ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO CELEBRADA EL DÍA 18 DE MAYO DE 2006
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SR. ALCALDE-PRESIDENTE:
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Dª María Dolores de Diego Fernández - PP

D. Ignacio José Pezuela Cabañes - PP

Dª Natalia de Bartolomé Bertolín - PP
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INTERVENTOR:
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SECRETARIO:

D. Enrique Seoane Horcajada.
AUSENTE (excusado por enfermedad):

D. Alfonso Berrocal Delgado - PSOE

____________________________________


En San Sebastián de los Reyes (Madrid), siendo las diecinueve horas y dos minutos del día 18 de Mayo de 2006, se reúnen en primera convocatoria en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. José Luis Fernández Merino, las personas arriba relacionadas, al objeto de celebrar sesión ordinaria del Ayuntamiento Pleno conforme al orden del día expresado en la convocatoria.


A efectos de votaciones se hace constar que este órgano colegiado está integrado por veinticinco miembros de hecho y de derecho. 

Se trataron los siguientes asuntos:

Nº 1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN DE 20 DE ABRIL DE 2006.

Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión indicada en el epígrafe.

Nº 2.- P 15/05. APROBACIÓN DEFINITIVA, SI PROCEDE, DE LA 1ª MODIFICACIÓN PUNTUAL DEL PLAN ESPECIAL DE LA ZONA TERCIARIA DE DEHESA VIEJA.

Sr. Holguera Gozalo (Concejal Delegado de Urbanismo): Por la Junta de Gobierno Local de fecha 21 de marzo de 2005, se aprobó inicialmente la primera modificación puntual del Plan Especial de las parcelas terciarias de Dehesa Vieja. Dicho Plan Especial tiene como objeto la modificación de diversas normas urbanísticas, así como la modificación de la calificación de las cédulas de las parcelas 87, 88, 89, 90 y RD en los términos resultantes de las normas cambiadas. 

Dicha aprobación inicial fue sometida a información pública en el Diario El Mundo así como en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid. Según certificación del Secretario no se han formulado alegaciones en el plazo reglamentario. Por lo tanto, se propone primero aprobar definitivamente la primera modificación del Plan Especial de la zona terciara y, segundo publicar el acuerdo en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid.

Sr. Fernández Mateo (PP): Estamos de acuerdo con el dictamen de la Comisión correspondiente. 
- No hay más intervenciones -

Se da cuenta del expediente tramitado para aprobación de la 1ª Modificación puntual del Plan Especial de la zona terciaria de Dehesa Vieja, promovido por la sociedad NEINVER, S.A. cuyo objeto es la modificación de diversas normas urbanísticas (arts. 10, 16.2, 22.2, 26 y 27) así como la modificación de las cédulas de las parcelas 87, 88 y 89-90 y RD en los términos resultantes de las normas cambiadas.


De lo actuado resulta: 

- Por acuerdo de la Junta de Gobierno Local de 21 de marzo de 2005, se aprueba inicialmente la 1ª Modificación puntual del Plan citado.


- Simultáneamente se dispuso la apertura del trámite de información pública que consta practicado mediante anuncios publicados en el diario El Mundo de 3 de abril de 2006 y en el  Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid de fecha 4 del mismo mes y año, así como con notificación directa a los propietarios afectados.


Según certificado del Secretario General de fecha 8 de mayo de 2006, unido a las actuaciones, NO se han formulado alegaciones en plazo reglamentario.


Por lo expuesto y de conformidad con el dictamen favorable de la Comisión Técnica de Urbanismo y Medio Ambiente, de 15 de Mayo del año en curso, el Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, acuerda:

PRIMERO.- Aprobar definitivamente la 1ª Modificación del Plan Especial de la zona terciaria de Dehesa Vieja, promovido por la sociedad NEINVER, S.A. visado por el COAM el 13 de diciembre de 2005, y el documento Refundido que refleja tanto las nuevas determinaciones como las que quedan en vigor, reemplazando dicho proyecto refundido la antigua documentación (proyecto visado el 9 de febrero de 2005) que queda sin efecto.


SEGUNDO.- Publicar este acuerdo en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid a los efectos previstos en el art. 66 de la Ley del Suelo de la Comunidad de Madrid y 124.1 del R.D. Legislativo 1/1992 de 26 de junio, previo depósito de un ejemplar del documento refundido en el Registro Administrativo de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio.


TERCERO.- Notificar este acuerdo a los propietarios afectados y comunicarlo a los Servicios Técnicos Municipales a los efectos procedentes.

Nº 3.- CON 10/03. PROPUESTA DE AUTORIZACIÓN PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE REMODELACIÓN DEL POLIDEPORTIVO MUNICIPAL DE LA DEHESA BOYAL, FASE IV – VESTUARIOS Y PEQUEÑAS SALAS. 

Sr. Romero Morro (Concejal Delegado de Vivienda, Deportes Contratación, Patrimonio y Servicios Internos): En el Pleno de 16 de febrero de este año aprobamos el proyecto básico y de ejecución para la remodelación del Polideportivo Dehesa Boyal en lo que se refiere a su cuarta fase, que consiste en la construcción de un módulo de vestuarios y unas salas polivalentes destinadas a actividad física. 

Este proyecto básico y de ejecución se sometió a información pública por espacio de treinta días durante los cuales no ha habido ninguna alegación, de tal manera que podemos considerarlo aprobado definitivamente. 

Hoy lo que se propone es autorizar a la empresa concesionaria Alta Marca la ejecución de dicho proyecto en los términos y condiciones aprobados en dicho Pleno de 16 de febrero. 
Sr. Fernández Mateo (PP): Como ya dijimos en la primera aprobación, nuestro Grupo va a votar a favor porque estamos deseosos, Sr. Romero, de que cuanto antes se hagan esta ampliación de vestuarios que creíamos deberían de haber estado hechos en esa primera inauguración que fue el año pasado. Por favor, manos a la obra y cuanto antes se realicen mejor para todos. 
- Finaliza el turno de intervenciones -

Este Pleno Corporativo, en sesión de 16 de febrero de 2006 aprobó el proyecto básico y de ejecución de “Remodelación del Polideportivo Municipal de la Dehesa Boyal, Fase IV – Vestuarios y Pequeñas Salas”, redactado por los arquitectos D. Fernando Andrés Pérez y D. Guillermo Ortego Carretero, con un presupuesto de contrata de 756.361,55 €, sometiéndolo a información pública por plazo de un mes para que pudieran formularse las observaciones que se estimasen oportunas.


Dicho proyecto fue sometido a información pública por espacio de 30 días mediante anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid nº 75 de 29 de marzo de 2006, sin que durante dicho período se haya formulado alegación alguna contra el mismo, por lo que el proyecto ha quedado aprobado definitivamente tal y como preveía en su apartado primero el susodicho acuerdo plenario de 16 de febrero de 2006.

En consecuencia, a la vista de lo anterior y de conformidad con los informes emitidos por la Jefatura del Servicio de Deportes de 7 de febrero de 2006 y por los Sres. Secretario e Interventor el 15 de febrero de 2006, así como con el dictamen de la Comisión Informativa del Área Económico-Financiera y de Funcionamiento Corporativo 15 del mes y año en curso, el Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, acuerda:


Autorizar a Altamarca Grupo de Gestión, S.A. (C.I.F. A-82470535) la ejecución de dicho proyecto en las condiciones aprobadas por este mismo órgano colegiado el 16 de febrero de 2006.

Nº 4.- CON 82/04. PROPUESTA DE AUTORIZACIÓN DE CONSTITUCIÓN DE HIPOTECA SOBRE LA CONCESIÓN DE OBRA PÚBLICA PARA LA CONSTRUCCIÓN Y EXPLOTACIÓN DE APARCAMIENTO SUBTERRÁNEO DE USO MIXTO Y REURBANIZACIÓN VIARIA DE UN TRAMO DEL PASEO DE EUROPA.

Sr. Romero Morro (Concejal Delegado de Vivienda, Deportes Contratación, Patrimonio y Servicios Internos): La empresa adjudicataria del proyecto de construcción de un aparcamiento subterráneo en el Paseo de Europa así como de la propia reurbanización de dicho Paseo, ha solicitado al Ayuntamiento poder hipotecar dicha concesión. Esta solicitud la formula al amparo de la cláusula 19 del pliego de cláusulas administrativas que rige esta concesión y, por lo tanto, lo que se propone a este Pleno es proceder a actualizar la hipoteca de esa concesión a la empresa adjudicataria. 
Sr. Fernández Mateo (PP): El Grupo Popular entiende que no hay ninguna objeción legal a la autorización de esta hipoteca pero, por coherencia con lo que votamos en su día en la aprobación del pliego y la adjudicación del contrato, nos vamos a abstener. 
- No hay más intervenciones -


La empresa G.S.C. Compañía General de Servicios y Construcción, S.A. (CIF: A-28579258) adjudicataria del contrato de concesión de obra pública para la elaboración del proyecto, la construcción y subsiguiente explotación de un aparcamiento subterráneo de uso mixto (residentes y rotacional) en el Paseo de Europa de San Sebastián de los Reyes, así como la reurbanización de un tramo de dicho Paseo, mediante escrito registrado en el general del Ayuntamiento bajo el nº 12505 de 27 de Abril de 2006, solicita autorización para hipotecar la concesión mencionada. 


Según informe del Jefe de Sección de Contratación cabe acceder a tal solicitud por contemplarlo así la cláusula 19ª del pliego de cláusulas administrativas regulador del concurso, que textualmente dice así:

“La concesión del aparcamiento con los bienes y derechos que lleve incorporados, serán hipotecables conforme a lo dispuesto en la legislación hipotecaria, previa autorización del órgano de contratación. No se admitirá la hipoteca en la concesión en garantía de deudas que no guarden relación con la misma. Cualquier hipoteca o carga deberá estar cancelada cinco años antes de la fecha fijada para la reversión. Igualmente se admiten los créditos participativos para la financiación y explotación del Aparcamiento objeto de la concesión todo ello en los términos establecidos en el TRLCAP.”


Visto cuanto antecede y de conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa del Área Económico-Financiera y de Funcionamiento Corporativo de 15 del mes y año en curso, el Ayuntamiento Pleno, por mayoría de trece votos a favor (PSOE e Izquierda Independiente), ninguno en contra y once abstenciones (PP), acuerda autorizar la constitución de hipoteca de la concesión de obra pública para la construcción y explotación de aparcamiento subterráneo y reurbanización de un tramo del Paseo de Europa en San Sebastián de los Reyes, concesión de la que es adjudicataria la indicada empresa mercantil. 
Nº 5.- CON 46/05. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES Y ANEXO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS Y APERTURA DEL PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE RETIRADA DE VEHÍCULOS DE LA VÍA PÚBLICA Y CUSTODIA DE LOS MISMOS, MEDIANTE GESTIÓN INTERESADA. 

Sr. Mateos Chaparro (Concejal Delegado de Protección Ciudadana): Lo que traemos para su aprobación es el pliego para su publicación e iniciar los trámites del procedimiento para la adjudicación del servicio público de retirada de vehículos de la vía pública y custodia de los mismos. 

Sr. Fernández Mateo (PP): Después de esta extensa exposición y de la presentación de lo que va a ser el pliego de recogida de vehículos por parte del Concejal delegado, me gustaría hacer una pequeña cronología de lo que es este servicio, de lo que ha sido y terminaré diciendo cuál es nuestra opinión respecto del pliego que nos han presentado. 

Lo primero que quiero decirle, Sr. Mateos, que cuando usted tomó posesión como Concejal de este Ayuntamiento no existía contrato de prestación del servicio de recogida de vehículos, estaba vencido. Desde el año 2001 quiero recordarle que está vencido el contrato y se está abonando el servicio que presta la empresa sin contrato, sin ninguna cobertura legal y, lo que es más importante, es el tercer pliego que se presenta. En tres años se han presentado tres pliegos. En el 2004 se presentó un pliego, se publicó, sólo se presentó una empresa, que es la misma que está prestando el servicio, y todavía no sabemos por qué aunque lo hemos preguntado en muchas ocasiones, después de aceptar la oferta de la empresa, durante un año no se le adjudica y la empresa, ya cansada, solicita la devolución del aval presentado y renuncia al mismo quedando el concurso desierto. Todavía estamos esperando una respuesta de por qué sucedió esto. En el 2005 seguíamos sin cobertura legal porque no había ningún contrato con la empresa que está prestando el servicio y presentaron ustedes otro nuevo pliego. En este hubo más suerte, lo digo porque no fue publicado y no se pudo presentar nadie. 

Después de todo esto y de numerosas quejas del Grupo Popular presentan ustedes en la Comisión Informativa una propuesta de un nuevo pliego. Decir que se presentó fuera de plazo y la aceptamos porque pensamos que es indispensable que haya una cobertura legal para que cada vez que se retira un coche la empresa que lo retira tenga un contrato vigente con el Ayuntamiento. Estamos hablando que desde el 2001 estamos sin cobertura legal. 


Hemos estado estudiando el pliego y tenemos muchísimas dudas al respecto. La primera duda es que, después de no tener cobertura legal durante estos años, nos presentan ustedes éste sin ningún informe técnico, del Jefe de Policía que tiene que vigilar este pliego, y el Jefe de Contratación lo único que dice son los requisitos que tienen que reunir para la aprobación y la adjudicación posterior a la empresa que se estime pero no hay ningún informe técnico, ni de un abogado ni tan siquiera de quien tiene que trabajar luego con él. Aparte de eso modifican ustedes el concepto porque estamos hablando de la retirada de los vehículos mal estacionados y ustedes optan legalmente por realizar una gestión interesada. Este método de gestión indirecta de lo único que se trata de dar una comisión a la empresa adjudicataria, esto es, cuanto más coches recoja, más va a ganar. Esta gestión es la misma que se está realizando en el Polideportivo Municipal con la gestión privada por parte de una empresa. Nosotros cuando lo vimos nos preguntamos qué puede primar a una empresa un servicio de recogida de vehículos el que cobre a comisión en función del número de vehículos que recoja, cuando se parte de un concepto y es que tiene que haber una denuncia de un Policía Local. Nosotros, a botepronto, el concepto no lo entendemos. Si se priva el beneficio de una empresa, el beneficio puede ir al alza por dos conceptos: porque suba el precio o suba la cantidad de vehículos recogidos. El precio está fijado en las Ordenanzas Fiscales y la recogida de vehículos está en función de las multas que ponen los Agentes Locales.
¿Entra la gestión interesada dentro de la recogida de vehículos? Nosotros, Sr. Mateos, tenemos serias dudas. No estamos convencidos que la gestión interesada sea lo mejor para prestar este servicio. 

Tampoco vemos en el expediente que motiven ustedes este cambio de opinión porque en los dos pliegos anteriores ustedes no habían optado por la gestión interesada. La gestión interesada puede primar en aquellas actividades en que la empresa adjudicataria realizando un mejor servicio pueda tener clientes pero, desde luego, en la recogida de vehículos no lo entendemos. 

Tampoco entendemos los criterios de valoración para la adjudicación del concurso. Existe una oferta económica que son 30 puntos, un proyecto de explotación detallando las inversiones que se van a realizar que son 25 puntos y, por último, mejoras. De 75 puntos que es puntuación máxima que podría tener una empresa que se presente, 20 puntos se refieren a mejoras. Voy a detallar las mejoras que proponen: elaboración de estudios sectoriales de incidencia en el servicio con propuestas alternativas que tiene por objeto el tráfico y la movilidad del municipio, la creación de zonas de estacionamiento regulado y modalidades, la gestión del parque móvil municipal, el control y gestión de la vía pública y colaboración en actividades de la Concejalía de Protección Urbana. Ustedes van a primar mejoras con este pliego a una empresa que se la prima por cuantos más vehículos recoja. Este punto no lo entendemos en absoluto, que primen ustedes mejoras con una gestión que creo que debe depender única y exclusivamente de la Concejalía de la que usted es el delegado. La redacción creemos que se puede mejorar en mucho porque algunas cuestiones no están claras, sobre todo cómo se liquidará, por el resto entre lo que cobre la empresa adjudicataria y lo que tenga que pagar el Ayuntamiento; si es trimestral o anual. 

Nosotros hemos sido los primeros en denunciar que no existe cobertura y que se tiene que aprobar cuanto antes pero no a cualquier precio, no sin ningún informe técnico y yo le propongo que retiren este punto del orden del día y que se hagan los informes pertinentes. Mi grupo se brinda, como se ha brindado siempre, si quiere consensuar este asunto, o si quiere dialogar con nosotros en el sentido de poder llegar a acuerdos con respecto a este pliego, estamos a su entera disposición pero, desde luego, tenemos muy serias dudas que esto sea lo mejor porque es un contrato a ocho años, seis más dos de prórroga, durante los que el Ayuntamiento está ligado a la empresa adjudicataria, nos parece lo suficientemente importante para que un mes más pueda esperar para que le demos la cobertura legal suficiente y con la absoluta certeza de que va a ser lo mejor para los vecinos de San Sebastián de los Reyes. Por lo tanto, nuestra propuesta es que lo retiren del orden del día.
Sr. Mateos Chaparro (Concejal Delegado de Protección Ciudadana): En cuanto a la extensa exposición que comentaba, creo que en la Comisión Informativa les di toda la información, de todos modos en el expediente y en el pliego está.


Respecto a lo que dice sobre el contrato vencido, en ningún momento se ha dejado de prestar el servicio de grúa, tal vez tenía que haber sido más numeroso, pero bueno... Nosotros también pensamos que ha sido largo el plazo pero hemos querido darle vueltas y creemos que este sistema de gestión a pesar de lo que piensen ustedes es el más adecuado. Nosotros sí entendemos lo de la gestión interesada, tener un fijo más un variable, la retirada siempre, como no puede ser de otra manera, se hace a orden de la Policía Local, lo que tiene que ver con la parte variable es la agilidad con la que se preste el servicio. Creemos que eso también se puede primar. Creemos que la parte fija es lo suficientemente importante como para cubrir el servicio y la parte variable para que pueda primar ese trabajo bien hecho. Como pensamos que eso es así, no retiramos el pliego del orden del día.

Sr. Fernández Mateo (PP): Indicarle al Sr. Mateos, independientemente de que usted nos lo explique en la Comisión Informativa, esto es un Pleno ordinario, es una vez al mes, se televisa por Canal Norte, están aquí todos los medios de comunicación, lo pueden seguir todos los vecinos y aunque sólo sean dos minutos de explicación de lo que es un pliego que va a unir al Ayuntamiento con una empresa durante ocho años, requiere un mínimo de exposición. También en la Comisión tampoco se debatió porque sólo tuvimos 48 horas para estudiar un pliego pero creo que los vecinos que nos están viendo por televisión y los que están aquí se merecen algo más. 


Sobre la gestión interesada hemos dicho que no estamos seguros. Ningún técnico nos ha explicado por qué es mejor la gestión interesada, sólo sabemos lo que usted ha dicho aquí que creen que funcionará mejor. A nosotros nos gustaría que hiciese algún técnico la diferencia de una gestión a otra porque nosotros no somos técnicos, somos políticos y necesitamos informes técnicos, cosa que, le vuelvo a repetir, en este expediente brilla por su ausencia. 

Tampoco ha especificado nada sobre los criterios de valoración. Nos extraña mucho que para la adjudicación de este servicio no se exija ninguna experiencia, no se prime ninguna experiencia a la empresa adjudicataria. En ninguna parte viene que se valora positivamente la experiencia que una empresa puede tener en este servicio. Tampoco se exige como se exigía anteriormente en otros pliegos una clasificación. Y, desde luego, echo de menos, sobre todo viniendo de partidos que se denominan de izquierdas, que no halla nada sobre la subrogación del personal que está prestando su servicio en la empresa que está dando actualmente el servicio. Hay dos trabajadores con un contrato parcial que según el Estatuto de los Trabajadores se tiene que subrogar al siguiente, pero creo que se tendría que haber incluido algún punto para que quedase muy claro que se debían incluir en la nueva empresa adjudicataria. 

No nos gusta nada después de haberlo denunciado nosotros repetidamente que se hayan presentado tres pliegos, que no tengan ninguna cobertura legal, que después ustedes aprueben así este punto del orden del día. En la comisión fuera del orden del día, aquí sin ningún informe técnico y no convenciendo a este Grupo Popular lo más mínimo. 
Sr. Alcalde-Presidente: ¿Hay alguna advertencia de ilegalidad por parte de los señores Secretario e Interventor? 

Sr. Secretario: Lo que figura en el expediente. 
- Finaliza el turno de intervenciones -


Vistas las actuaciones que obran en el expediente de referencia indicada y de conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa del Área Económico-Financiera y de Funcionamiento Corporativo 15 del mes y año en curso, el Ayuntamiento Pleno, por mayoría de trece votos a favor (PSOE, Izquierda Independiente e IUCM), once en contra (PP) y ninguna abstención, acuerda:


PRIMERO.- Aprobar el pliego de cláusulas administrativas particulares y anexo de prescripciones técnicas que ha de regir la adjudicación del servicio público de “Retirada de vehículos de la vía pública (grúa municipal) y custodia de los mismos (depósito municipal)” mediante gestión interesada. 


SEGUNDO.- Aprobar el gasto de 325.000 €. 


TERCERO.- Disponer la apertura del procedimiento de adjudicación mediante concurso por procedimiento abierto. 

Nº 6.- CON 70/05. PROPUESTA SOBRE ENAJENACIÓN DE LAS PARCELAS MUNICIPALES 71-A DE DEHESA VIEJA Y C-7-3 DEL SECTOR CC, DE ESTA LOCALIDAD.

Sr. Holguera Gozalo (Concejal Delegado de Urbanismo): En el Pleno de 19 de enero de 2006 se aprobó el pliego para la enajenación de tres participaciones indivisas en dos parcelas: la parcela 71-A de Dehesa Vieja, una parte indivisa del Ayuntamiento y la parte indivisa del Consorcio, y en la parcela C-7-3 del Sector CC, una parte indivisa del Ayuntamiento. 


Sometido el pliego a información pública se ha presentado una oferta del Grupo Inmobiliario Delta, S.A. que se ajusta en su precio a las bases establecidas en el mencionado pliego, en concreto la oferta es de 5.735.506 € por la participación del Ayuntamiento en la parcela 71-A de Dehesa Vieja, 1.902.796 € por la participación del Consorcio en la misma parcela y no oferta la participación del Ayuntamiento en la parcela C-7-3 del Sector CC. 

Por lo tanto, de acuerdo con la propuesta de la Mesa de Contratación y con el dictamen favorable de la Comisión Informativa del Área Económica, se propone adjudicar la enajenación de la parte proindivisa del Ayuntamiento en la parcela 71-A de Dehesa Vieja al Grupo Inmobiliario Delta, S.A. en el precio de 5.735.506 €.
Sr. Secretario: Simplemente complementar el dictamen en donde no se metió que la participación indivisa en la parcela del Sector CC queda desierta.
Sr. Fernández Mateo (PP): Era precisamente decir que se trataba de dos parcelas y que una de ellas había quedado desierta. Era recordar al Sr. Concejal esa puntualización. 
- Concluyen las intervenciones -

Vistas las actuaciones del expediente de referencia y de conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa del Área Económico-Financiera y de Funcionamiento Corporativo de 15 del mes y año en curso, el Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, acuerda: 


PRIMERO.- Declarar válido el concurso convocado por acuerdo este mismo órgano colegiado, adoptado el 19 de Enero de 2006, para la “Enajenación de las parcelas 71-A de Dehesa Vieja y C-7-3 del Sector CC, de esta localidad”, anunciado en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid nº 51 de 1 de marzo de 2006.


SEGUNDO.- Declarar desierto el concurso por falta de licitadores en lo referente a la participación indivisa de este Ayuntamiento en la parcela C-7-3 del Sector CC.


TERCERO.- Adjudicar la enajenación de la participación indivisa  de este Ayuntamiento en el dominio de la parcela 71-A de la zona de ordenación Dehesa Vieja a GRUPO INMOBILIARIO DELTA, S.A., C.I.F. A-28964906, en el precio de cinco millones setecientos treinta y cinco mil quinientos seis euros (5.735.506 €) sin impuestos.


CUARTO.- 
Adjudicar la enajenación de la participación indivisa del Consorcio Urbanístico OP-1 “Dehesa Vieja” – OP- 2 “Tempranales” en el dominio de la indicada parcela 71-A de la zona de ordenación Dehesa Vieja, a GRUPO INMOBILIARIO DELTA, S.A., C.I.F. A-28964906, en el precio de un millón novecientos dos mil setecientos noventa y seis euros (1.902.796 €) sin impuestos, en virtud de la encomienda hecha por el Consejo de Administración de dicho Consorcio el 19 de Enero de 2006, aceptada por este Pleno municipal en sesión celebrada esa misma fecha. 


QUINTO.- Dentro del plazo de treinta días hábiles, contados desde el día siguiente a la notificación de la resolución de la adjudicación, y una vez abonado el precio (que tendrá lugar, a su vez, en plazo de dos días hábiles desde dicha notificación, según oferta presentada por la citada mercantil) y los gastos de anuncio que ascienden a 735,26 €, mediante ingreso en la Tesorería Municipal, se procederá al otorgamiento de escritura pública, siendo los gastos derivados de la transmisión de cuenta de la entidad adquirente. La falta de concurrencia del adjudicatario al otorgamiento de la escritura implicará el decaimiento de su derecho y la eventual pérdida de la fianza, sin perjuicio del resarcimiento al Ayuntamiento de los posibles quebrantos que a la misma produzca la inefectividad de la adjudicación.

Nº 7.- INTERVENCIÓN. RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES DE EJERCICIOS CERRADOS. 


Dada cuenta de las facturas y certificaciones que luego se relacionarán, correspondientes a ejercicios cerrados, gastos que no fueron comprometidos ni reconocidos en el momento que procedía.


CONSIDERANDO que el artículo 157.1 de la Ley 39/1988, reguladora de las Haciendas Locales, establece que con cargo a los créditos del estado de gastos de cada Presupuesto sólo podrán contraerse obligaciones derivadas de adquisiciones, obras, servicios y demás prestaciones o gastos en general que se realicen en el año natural del propio ejercicio presupuestario.


CONSIDERANDO, por otra parte, que el artículo 26.2.c) del Real Decreto 500/1990 dispone que se aplicarán a créditos del Presupuesto vigente, en el momento de su reconocimiento, las obligaciones procedentes de ejercicios anteriores a que se refiere el artículo 60.2 del mismo, estableciendo además el citado precepto que corresponderá al Pleno del Ayuntamiento el reconocimiento extrajudicial de créditos siempre que exista dotación presupuestaria.


En base a cuanto antecede y visto el dictamen de la Comisión Informativa del Área Económico-Financiera de 15 de los corrientes, el Ayuntamiento Pleno, por mayoría de trece votos a favor (PSOE, Izquierda Independiente e IUCM), ninguno en contra y once abstenciones (PP), acuerda comprometer y reconocer la obligación de pago de las siguientes facturas y certificaciones, reservando para ello crédito suficiente en el Presupuesto vigente, reserva de crédito que supone la renuncia expresa a realizar gastos por el nuevo importe durante el presente ejercicio, al objeto de obtener de este modo la necesaria cobertura presupuestaria para el referido gasto:

	EJERCICIO 2004

	ACREEDOR
	OBJETO
	IMPORTE
	Nº
FACTURA

	Imprenta Garso, S.L.
	Talonarios invitaciones encierros para Festejos
	800,40
	200400677

	Bureau-Info S.L.
	Suministro fundas de plástico. Almacén General
	403,68
	A 19.594

	TSM-Movistar
	Línea de teléfonos móviles para salida a móviles de centralita edificio Policía Local
	330,60
	DGT040031301

	TSM-Movistar
	Adquisición 11 teléfonos móviles Siemens M55 para personal elecciones marzo/04 Secretaría General
	1.148,40
	DGT040027311

	Imprenta Garso, S.L.
	Fichas deportivas Sección Deportes por duplicidad del pedido
	145,00
	200400734

	Comunidad de Propietarios Agustín y Antonia
	Gastos comunidad y agua local 3 juzgados año 2004
	382,08
	S/N

	Interlab S.A.
	Análisis pozo contaminado
	1.178,76
	04/06671

	Interlab S.A.
	Inspección e informe técnico idoneidad depuradora del Club de Campo
	880,07
	04/06672

	Interlab S.A.
	Toma y análisis de muestras en depuradora del Club de Campo
	559,40
	04/06673

	Ramírez Aguado S.L.
	Suministro picaporte 
	16,30
	014302


	EJERCICIO 2005

	ACREEDOR
	OBJETO
	IMPORTE
	Nº
FACTURA

	Voladuras Controladas S.A.
	Proyecto modificado de la Casa de la Juventud "costo de intereses por pago aplazado"
	90.630,85
	05/1.118

	G.D.C. Assa Sport S.L.
	Intereses demora años 2000-2005
	7.320,88
	14.109

	Industrias Deportivas Muñoz, S.L.
	Instalación de mobiliario urbano para Parques y Jardines.
	2.704,22
	2005545

	Colegio Publico León Felipe
	Pago del consumo gas en la vivienda del conserje del C.P. "León Felipe"
	2.903,83
	SN

	Bureau-Info S.L.
	Consumibles informática para Circulación y Transporte
	142,95
	A 53.416

	Imprenta Garso, S.L.
	Tarjetas de visita para Ángel Mateos
	43,92
	200501250

	Impaorsa Graficas
	Impresos corporativos para Circulación y Transporte
	695,88
	0002801

	Silver Eagle de Obras y Promociones, S.L.
	Certificación nº 5 rehabilitación de edificio Casa Consistorial
	43.426,62
	R0008/1205/010

	Industrias Deportivas Muñoz, S.L.
	Vallado protección área juegos Pz. Santiago de Compostela - Parques y Jardines
	3.569,70
	2005663

	Industrias Deportivas Muñoz, S.L.
	Suministro e instalación valla protección en zona de juegos de Psj. Villagarcía de Arosa - Parques y Jardines
	4.761,82
	2005664

	Industrias Deportivas Muñoz, S.L.
	Suministro suelo seguridad para área de juegos infantiles de la Av. Madrid - Parques y Jardines
	8.437,97
	2005679

	Ecoralia
	Suministro e instalación de valla mod. Syntal para zona infantil colegio Infantas Elena y Cristina
	7.714,00
	R-F05-00043


	Eurocom
	Adquisición de proyector de vídeo con instalación de cableado y accesorios - Medio Ambiente
	706,36
	FC-205283

	Ramírez Aguado S.L.
	Portabaldas Sekura
	23,87
	NORM-011058

	Saneamientos Navacerrada, S.A.
	Suministro inodoros para el C.P. Infantas Elena y Cristina
	224,39
	058584

	Saneamientos Navacerrada, S.A.
	Suministro soldador para Mantenimiento
	37,64
	058581

	Saneamientos Navacerrada, S.A.
	Suministro sanitarios para Policía Local
	136,91
	058586

	Antonio Muñoz  Rivero
	Adquisición de libros para Museo de Artes y Tradiciones Populares
	55,00
	1010

	Industrias Deportivas Muñoz, S.L.
	Colocación de areneros y carteles de juegos
	4.127,14
	2005701

	El Corte Ingles, S.A.
	Adquisición cámara digital para Servicios Técnicos
	470,90
	95015550

	Bureau-Info S.L.
	Consumibles informática para Festejos
	209,94
	A 66.970

	Bureau-Info S.L.
	Suministro Hewlett Packard Dit. Omic
	270,63
	A 39.023

	Teodoro del Barrio S.A.
	Certificación II mes de diciembre/05 ""conservación de la red viaria""
	114.433,48
	IIDICIEMBRE/05

	Eptisa Servicios de Ingeniería, S.A.
	Trabajos de control y calidad obras Avda. De España
	1.308,80
	E0510.349

	Cámara Oficial Comercio E Industria Madrid
	Celebración campaña de promoción del comercio tradicional de S.S. Reyes
	16.000,00
	45/209/05

	Cámara Oficial Comercio E Industria Madrid
	Curso de escaparatismo del 21 al 25 de noviembre de 2005
	600,00
	3584

	Feran, S.A.
	Suministro columpio respaldo para E.I. La Locomotora
	120,52
	0E-227298-0

	Comunidad de Propietarios Parque Sta. Teresa de Jesús
	Seguro de los locales de la c/ Diego de León, 17 correspondiente al año 2005.

	189,56
	SEGURO 2005

	Comunidad de Propietarios Agustín y Antonia
	Gastos comunidad y agua local 3 Juzgados año 2005
	578,50
	S/N-1


	TOTAL
	317.690,97 €


Nº 8.- SEC. GRAL. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE MODIFICACIÓN DE LOS ESTATUTOS DE CANAL NORTE DIGITAL, S.A. 

Sr. Alcalde-Presidente: Esta modificación viene dada porque a la hora de ir a inscribir los Estatutos aprobados, el Registrador ha exigido una subsanación de errores, que es la que traemos hoy aquí.

Sr. Fernández Mateo (PP): Este Grupo Popular se abstuvo en la aprobación de los Estatutos y va a hacer lo mismo. 

- No hay más intervenciones -


Los representantes de los Ayuntamientos de Alcobendas, San Sebastián de los Reyes, San Agustín de Guadalix, Fuente el Saz de Jarama y Daganzo, constituyeron, como únicos socios fundadores, una Sociedad mercantil denominada “CANAL NORTE DIGITAL, S.A.” en escritura otorgada ante el Notario de Alcobendas (Madrid), D. Gerardo Von Wichmann Rovira, el 2 de Febrero de 2006, nº 690 de protocolo.


Los Estatutos por los que se regirá la Sociedad, previa su aprobación por los Ayuntamientos fundadores, fueron protocolizados en la mencionada escritura. Respecto de los mismos, el Registro Mercantil de Madrid no ha practicado la inscripción solicitada por haber observado los siguientes defectos subsanables:

1) Art. 13.- La Junta ha de convocarse por lo menos un mes antes de la fecha de su celebración (art. 97 Ley Sociedades Anónimas  reformado por la Disposición Final Primera de la Ley 19/2005, de 14 de Noviembre).

2) Art. 16.- No puede existir derecho de veto, ya que los acuerdos han de adoptarse por mayoría de capital, lo que se previene es una mayoría reforzada (arts. 102 y ss L.S.A.).

3) Arts. 20 y 21.- Los acuerdos del Consejo han de adoptarse por mayoría de Consejeros (arts. 140 y ss L.S.A.).

4) Art. 22.- Debe constar en Estatutos el plazo exacto por el que los Consejeros ejercerán su cargo (art. 126 L.S.A.).

5)  Arts. 24 y 26.- No pueden limitarse las facultades del órgano de Administración (art. 129 L.S.A.)

No procede, respecto al defecto señalado en cuarto lugar la inscripción parcial solicitada. 



Como los Estatutos en su redacción originaria fueron aprobados por el Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes en sesión de 12 de Enero de 2006, procede adoptar nuevo acuerdo por ese mismo órgano a fin de subsanar los artículos indicados en la calificación hecha por el Registro Mercantil, adecuándolos plenamente a la vigente normativa de aplicación.


En su virtud, vista la Moción del Alcalde-Presidente y de conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa del Área Económico-Financiera y de Funcionamiento Corporativo de 15 del mes y año en curso, el Ayuntamiento Pleno, por mayoría de trece votos a favor (PSOE, Izquierda Independiente e IUCM), ninguno en contra y once abstenciones (PP), acuerda: 


PRIMERO.- Modificar los artículos estatutarios de Canal Norte Digital, S.A. que a continuación se indican, con el fin de subsanar los defectos observados por el Registro Mercantil de Madrid en su calificación de la escritura de constitución de dicha sociedad, otorgada ante el Notario de Alcobendas (Madrid), D. Gerardo von Wichmann Rovira, el 2 de Febrero de 2006, nº 690 de protocolo, confiriéndoles la redacción siguiente:

 

“ARTÍCULO 13.- CONVOCATORIA DE LA JUNTA GENERAL
La convocatoria de la Junta General Ordinaria habrá de hacerse por el Presidente del Consejo de Administración, con antefirma del Secretario del Consejo, mediante anuncio público en el Boletín Oficial del Registro Mercantil, en uno de los diarios de mayor circulación de la provincia y en el Tablón de Anuncios de los Ayuntamientos socios, al menos un mes antes de la fecha fijada para su celebración.

El anuncio expresará la fecha de la reunión en primera convocatoria y los asuntos incluidos en el orden del día.

En el anuncio de la Junta General podrá expresarse, igualmente, la fecha en que se reunirá la Junta en segunda convocatoria, debiendo mediar entre ambas convocatorias un plazo mínimo de 24 horas.
 

Si la Junta General debidamente convocada no se celebrase en primera convocatoria, ni estuviese previsto en el anuncio la fecha de su celebración en segunda convocatoria deberá ser anunciada en la misma forma expresada anteriormente para la primera convocatoria, dentro de los quince días siguientes a la fecha de la Junta no celebrada, y con ocho días de antelación a la fecha de la reunión.”
 

“ARTÍCULO 16.- DELIBERACIÓN Y TOMA DE ACUERDOS 
 

La Junta General deliberará sobre los asuntos comprendidos en el Orden del día establecido en la convocatoria. Se levantará acta de la Junta en la forma prevista en la Ley, haciendo constar en ella las intervenciones de los representantes de los socios que lo soliciten.

 

Los acuerdos se adoptarán con las mayorías previstas en el Texto Refundido de la Ley de Sociedades Anónimas para cada caso, y cada asistente a la Junta General, en representación del socio, tendrá el número de votos proporcional al número de acciones que sean propiedad de éste. 

 

Se prohíbe la sindicación de acciones.

 

Aquellos acuerdos de la Junta General que versen sobre las siguientes materias, requerirán la concurrencia de al menos 2 socios con cuota igual o superior al 50% del capital social y deberán ser tomados por mayoría de dos tercios de miembros presentes de la Junta General: 

 

a).- Modificaciones estatutarias que impliquen cambio de domicilio social, denominación, o del elemento población de derecho como configurador de la cuota de participación.

 

b).- Modificaciones estatutarias que anulen la prohibición de sindicación de acciones.

 

c).- Modificaciones estatutarias o tomas de acuerdos que impliquen la creación de órganos dependientes de la Sociedad, o la toma de participaciones de la Sociedad en otras.

 

d).- Modificaciones estatutarias que impliquen cualquier modificación en la configuración, atribuciones del Gerente, o adopción de acuerdos para la creación de nuevos cargos.

 

e).- Aumentos de capital o división de acciones que impliquen la entrada de nuevos socios, salvo que éstos sean municipios constituidos por segregación de otros constituidos sin que, en cualquier caso, pueda variarse la determinación de participación del municipio en proporción a su población de derecho, de acuerdo con lo dispuesto en el apartado correspondiente de estos Estatutos.

 

f).- Acuerdos que impliquen la enajenación, actos de disposición o cualquier otro acto de gravamen sobre bien o bienes de la Sociedad iguales o superiores al 20% del Patrimonio Societario.

g).- Acuerdos que impliquen reducción del capital, aumentos del capital o variación del valor nominal de las acciones.

h).- Acuerdos que impliquen la solicitud de autorización para cotización en bolsa.

i).- Modificaciones de estatutos que impliquen la supresión, alteración en su composición, o alteración en las cuotas de distribución de pantalla y contenidos fijados por el Consejo de Contenidos



Todos los socios, incluso los disidentes y los que no hayan participado en la reunión, quedan sometidos a los acuerdos de la Junta General, sin perjuicio de los derechos y acciones que la Ley les reconoce.

 
No podrán adoptarse acuerdos fuera de la Junta.”

 

“ARTÍCULO 20.- NÚMERO DE MIEMBROS DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN 
 

Independientemente de la cuota de capital que ostente cada Ayuntamiento socio, dispondrá de un puesto en el Consejo de Administración.

 

No obstante, cuando un Ayuntamiento se adhiera a la Sociedad en momento posterior a la constitución, su representación en el Consejo de Administración no será efectiva hasta la fecha de inscripción en el Registro Mercantil del aumento del capital suscrito por el socio adherente.

 

Los acuerdos del Consejo se adoptarán por mayoría de Consejeros, sin perjuicio de lo dispuesto en el art. 26 de estos Estatutos.”

“ARTICULO 21.- DEL PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN 
 

La Presidencia del Consejo de Administración recaerá rotatoriamente y con carácter bienal en cada uno de los  socios representados en el Consejo.

 

Comenzará en la Presidencia el Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes, y las sucesivas rotaciones corresponderán al resto de los Ayuntamientos socios en función de mayor a menor número de acciones suscritas.

 

Las funciones del Presidente son las de representación legal y aquellas que le otorga el Texto Refundido de la Ley de Sociedades Anónimas, con las siguientes especialidades:

 

1.- Su voto será equivalente al del resto de miembros del Consejo de Administración, sin que ostente voto de calidad, sin perjuicio de lo dispuesto en el art. 25 de los presentes Estatutos.

 

2.- Podrá ser removido libremente por el socio al que representa, sin necesidad de aprobación de la Junta General, y sin más obligación para el socio que opta por la remoción que comunicarlo para su ratificación, junto con el nombre del nuevo candidato propuesto, por el Consejo de Administración.

Será preceptivo, salvo concurrencia de causas de inelegibilidad legal según el Texto Refundido de la Ley de Sociedades Anónimas o inhabilitación general o especial, la aprobación por el Consejo de Administración, quien lo trasladará para su ratificación a la Junta General.

 

Existirá también, designado entre los miembros del Consejo de Administración, una Vicepresidencia, que sustituirá a la Presidencia en caso de ausencia o enfermedad, y ejercerá las funciones que expresamente le encomiende el Consejo de Administración.”

 

“ARTICULO 22.- DE LOS CONSEJEROS

Los administradores ejercerán su cargo durante el plazo de 4 años, pudiendo ser reelegidos, una o más veces, por periodos de igual duración. 
 


No podrán ser administradores las personas declaradas incompatibles de conformidad con lo señalado en la legislación que resulte de aplicación. 
 



La acción para exigir responsabilidad a los Consejeros se regirá por los preceptos del vigente Texto Refundido de la  Ley de Sociedades Anónimas.

 



No obstante, el socio al que represente ostentará la condición de responsable civil directo por las acciones u omisiones del Consejero susceptibles de reparación patrimonial.” 

 

“ARTICULO 24.- DE LAS FUNCIONES DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION.
 

El Consejo de Administración está investido de aquellas funciones que expresamente le otorgue el Texto Refundido de la Ley de Sociedades Anónimas y estos Estatutos.

 

Con carácter enunciativo y no limitativo, el Consejo de Administración tendrá las siguientes facultades:

 
1.- Autorizar contratos de toda naturaleza necesarios para la consecución de los fines sociales, sin perjuicio de la posibilidad de su delegación en el Director Gerente. En este apartado se entienden expresamente incluidos cualesquiera actos y contratos de enajenación o gravamen de bienes inmuebles, afianzamiento de negocios ajenos o transacción, y con el limite establecido en la letra f) párrafo 2 del artículo 16 de los presentes  Estatutos.

 

2.- Nombrar y separar de su puesto al Director-Gerente a propuesta de la Presidencia.

 

3.- Ratificar la renuncia, y propuesta de sustitución en su caso, de Consejeros, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 21.

 

4.- Acuerdos que impliquen la enajenación, actos de disposición o cualquier otro acto de gravamen  sobre bien o bienes de la sociedad que no superen el 20% del Patrimonio de la Sociedad.

 

5.- Autorizar los préstamos u otras operaciones crediticias que puedan ser necesarias para el desarrollo de las actividades que se le encomienden a la Empresa, a suscribir con cualquier Organismo o Entidad Estatal, Supraestatal o Particular, y con el límite establecido en la letra f) apartado 2 del artículo 16 de los presentes Estatutos.

 

6.- Acordar la apertura de cuentas corrientes en las distintas entidades bancarias, señalando los requisitos para poder disponer de fondos, disposición que deberá realizarse de forma solidaria con, al menos, dos firmas.

7.- Representar a la Sociedad por medio de la Presidencia o de quienes asuman las facultades de representación delegadas por el propio Consejo, ante terceros, ante las Administraciones Públicas e Institucionales de cualquier tipo. 

 

8.- Representar a la Sociedad ante los Tribunales de Justicia de cualquier orden e instancia, estando facultado para entablar acciones y reclamaciones que estime oportunas, así como transigir o desistir de las mismas, en este último caso con las limitaciones previstas establecido en la letra f) apartado 2 del artículo 16 de los presentes Estatutos.

 

9.- Autorizar las contrataciones de personal, a propuesta del Director-Gerente, de acuerdo con la legislación vigente.

 

10.- Ejecutar o hacer cumplir los acuerdos de la Junta General.

 

11.- Otorgar y formalizar, con las cláusulas y requisitos que estime oportunos, las escrituras y documentos que sean necesarios para la consecución del fin social.

 

12.- Conferir poderes a cualesquiera de sus miembros, a la Gerencia, y a Procuradores o Letrados.

 

13.- Formular, dentro del primer trimestre de cada año, las cuentas anuales, el Informe de Gestión, y la propuesta de aplicación del resultado, para someterlos al conocimiento y aprobación de la Junta General.

 

14.- Resolver sobre toda clase de materias cuya competencia no esté atribuida por estos Estatutos a otros órganos.

 

Las facultades enumeradas como 1, 4, 5, 6, 7, 8 y 9 podrán ser delegadas por el Consejo de Administración de forma total o parcial, estableciendo cualesquiera limitaciones o condiciones al ejercicio de la facultad por Delegación. En cualquier caso, los actos de disposición, enajenación o gravamen que efectúe el Director Gerente dentro de sus específicas competencias delegadas, deberán contar con la ratificación para su validez por el Consejo de Administración cuando correspondan a actos de disposición, enajenación o gravamen superiores 30.000 Euros, y sin perjuicio de las limitaciones establecidas en el apartado f) párrafo 2 del artículo 16 de los presentes Estatutos.”

 
“ARTICULO 26.- ACUERDOS QUE REQUIEREN MAYORÍA REFORZADA
 

Aquellos acuerdos del Consejo de Administración que versen sobre las siguientes materias, requerirán la concurrencia de al menos 2 miembros que representen como mínimo al 50% del capital social y deberán ser tomados por mayoría de dos tercios de los Consejeros presentes: 

 

1.- Nombramiento o cese del Director-Gerente.

 

2.- Acuerdos sobre contratación de personal.

 

3.- Acuerdos de delegación de facultades, representación frente a otras administraciones o apoderamiento especial a favor de cualesquiera otros miembros del Consejo, Director Gerente o terceros que puedan comprometer decisiones sobre el funcionamiento y gobierno de la sociedad, sin la anuencia expresa del socio afectado.”

 

“ARTÍCULO 1.- DENOMINACIÓN DE LA SOCIEDAD 
 

Al amparo del Real Decreto 439/2004, de 12 de marzo (BOE nº 85, de 8/04/04) y de la Orden 2562/2004, de 29 de julio, de la Consejería de Presidencia de la Comunidad de Madrid (B.O.C.M. nº 182, de 2/08/04) se constituye una Sociedad Anónima, de capital público, con la denominación de CANAL NORTE DIGITAL, S.A. que se regirá por los presentes Estatutos, las disposiciones legales mercantiles y de régimen local, las disposiciones administrativas y cualesquiera otras que le sean de aplicación.” 

SEGUNDO.- Facultar de forma solidaria a los socios fundadores de dicha Sociedad, en la persona de sus legítimos representantes, para realizar los actos y suscribir documentos necesarios, y de modo especial para otorgar las escrituras de subsanación y aclaración que fueren precisas, en orden a lograr la inscripción de aquélla en el Registro Mercantil de esta provincia.

CONTROL DE LA GESTIÓN MUNICIPAL
Nº 9.- DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DICTADAS DESDE LA ÚLTIMA SESIÓN.


En cumplimiento y a efectos de lo dispuesto en el artículo 42 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se procede a dar cuenta de las siguientes Resoluciones adoptadas el Alcalde-Presidente y Concejales Delegados desde la última sesión plenaria celebrada con carácter ordinario:

	Núm.
	Fecha
	Descripción

	770
	17/04/2006
	Cesión de la plaza de garaje nº 26 del aparcamiento público del Parque del Pilar.

	771
	17/04/2006
	Aprobando liquidaciones por el concepto de descalificación de vivienda.

	772
	17/04/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	773
	17/04/2006
	Concediendo licencia de primera ocupación para edificio de 69 viviendas VPP, garaje, trasteros y locales comerciales en la Parcela 62 – OP-1, zona de ordenación 60, Dehesa Vieja (2006/LPOCU/000005).

	774
	17/04/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	775
	17/04/2006
	Incoando procedimiento sancionador, tramitación abreviada, con incorporación de propuesta de resolución de la Inspección de Tributos.

	776
	17/04/2006
	Aprobando actuaciones complementarias sobre actas de Inspección de disconformidad por el concepto Tasa por Ocupación del Dominio Público Local, números 98/06 y 100/06.

	777
	17/04/2006
	Aprobando devoluciones de ingresos por los conceptos de Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras y tasas urbanísticas.

	778
	17/04/2006
	Aprobando liquidación de Tasa por instalación de isletas protectoras.

	779
	18/04/2006
	Incoando procedimiento sancionador, tramitación abreviada, con incorporación de propuesta de resolución de la Inspección de Tributos.

	780
	18/04/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	781
	18/04/2006
	Cese nombramiento funcionaria interina.

	782
	18/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 466/06)

	783
	18/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 5888/05)

	784
	18/04/2006
	Aprobando expediente nº 13/2006 de transferencia de créditos en el Presupuesto del Ayuntamiento.

	785
	19/04/2006
	Aprobando devoluciones de ingresos por liquidaciones de tasas.

	786
	19/04/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica, año 2006.

	787
	19/04/2006
	Autorizando el cambio de adscripciones de dos funcionarias municipales. 

	788
	19/04/2006
	Autorizando la ocupación de la nave nº 3 del Centro Municipal de Empresas.

	789
	19/04/2006
	Aprobando la incoación de procedimiento sancionador de la Inspección de Tributos y nombramiento de instructor del mismo. 

	790
	19/04/2006
	Aprobando la devolución de Tasas por ocupación de vía pública.

	791
	19/04/2006
	Aprobando liquidación por compensación de deuda.

	792
	20/04/2006
	Autorizando el traslado provisional de una empleada municipal a la Unidad de Parques y Jardines.

	793
	20/04/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	794
	20/04/2006
	Aprobando devoluciones de avales.

	795
	20/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico y tasa por servicios de grúa (TRF 1125/06)

	796
	20/04/2006
	Elevando a provisional la lista de admitidos y excluidos al proceso selectivo para la provisión de dos plazas de Cabo de la Policía Local. 

	797
	20/04/2006
	Elevando a provisional la lista de admitidos y excluidos al proceso selectivo para la provisión de dos plazas de Sargento de la Policía Local.

	798
	21/04/2006
	Incoando procedimiento sancionador de la Inspección de Tributos con incorporación de propuesta de resolución

	799
	21/04/2006
	Elevando a definitiva la lista de admitidos y excluidos al proceso selectivo para la provisión de dos puestos de Jefe de Grupo de Protección Civil (personal laboral) y designando a los miembros del Tribunal Calificador.

	800
	21/04/2006
	Autorizando la ocupación de la oficina nº 7 del Centro Municipal de Empresas (CME 20/2004)

	801
	21/04/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	802
	21/04/2006
	Anulando liquidación correspondiente al Impuesto sobre vehículos de Tracción Mecánica, ejercicio 2005.

	803
	21/04/2006
	Aprobando devoluciones de liquidaciones del Impuesto de Actividades Económicas. 

	804
	21/04/2006
	Aprobando la devolución del pago de una sanción al haber sido condenado judicialmente por el mismo hecho (TRF 3363/03).

	805
	21/04/2006
	Elevando a definitiva la lista de admitidos y excluidos al proceso selectivo para la provisión de una plaza de Técnico de Prevención de Riesgos Laborales y designando a los miembros del Tribunal Calificador.

	806
	21/04/2006
	Designando nuevo Presidente Suplente en el Tribunal Calificador del Proceso Selectivo para la provisión de cinco plazas de Conserje de Colegio Público.

	807
	21/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4346/05)

	808
	21/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico ( TRF 5117/05)

	809
	21/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 5137/05)

	810
	24/04/2006
	Aprobando liquidación de Tasa por Ocupación de Suelo, Vuelo y Subsuelo.

	811
	24/04/2006
	Anulando liquidaciones del Impuesto sobre vehículos de Tracción Mecánica

	812
	24/04/2006
	Incoando procedimiento sancionador de la Inspección de Tributos con incorporación de propuesta de resolución.

	813
	24/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4540/05)

	814
	24/04/2006
	Adjudicando el contrato de Servicio de Hipoteca Joven (CON 13/06).

	815
	24/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 1572/05)

	816
	24/04/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	817
	24/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 5216/05)

	818
	24/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 5470/05)

	819
	24/04/2006
	Resolución de procedimiento sancionador tras iniciación con incorporación de propuesta.

	820
	24/04/2006
	Permiso especial de estacionamiento de vehículo de minusválido.

	821
	24/04/2006
	Aprobando el expediente de contratación de asistencia técnica para la redacción del proyecto de mejora de la urbanización de los sectores AA, BB, CC y DD de San Sebastián de los Reyes y disponiendo la apertura del procedimiento de adjudicación (CON 28/06)

	822
	24/04/2006
	Permiso especial de estacionamiento de vehículo de minusválido.

	823
	24/04/2006
	Aprobando liquidaciones de Tasas por Valoración de los Servicios Técnicos. 

	824
	24/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 5638/05)

	825
	24/04/2006
	Cesión de la plaza de garaje nº 83 del aparcamiento público del Parque de La Marina

	826
	24/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 5872/05)

	827
	24/04/2006
	Autorizando el nombramiento de Interventor accidental de este Ayuntamiento al Jefe de Servicio de Hacienda, con motivo de la ausencia por permiso reglamentario del Sr. Interventor Municipal, durante los días 26/04 al 28/04 ambos inclusive.

	828
	25/04/2006
	Aprobando la devolución de las fianzas constituidas para responder del contrato de “Servicio de conservación de la red semafórica (CON 32/98).

	829
	25/04/2006
	Aprobando la devolución de la fianza constituida para responder del contrato de “Fiestas del Stmo Cristo de los Remedios 2005 y Cabalgata de Reyes 2006”, lote 7, Renovación de parte del vallado de la manga del encierro (CON 7/05).

	830
	25/04/2006
	Aprobando la devolución de la fianza constituida para responder del contrato de “Servicio de montajes eléctricos durante las fiestas 2006”, lote 2 (CON 36/05).

	831
	25/04/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	832
	25/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 3969/06)


	833
	25/04/2006
	Aprobando la destrucción de vehículo ubicado en vía pública por renuncia voluntaria del titular (VEA 105/06)

	834
	25/04/2006
	Aprobando liquidación por el concepto Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras (SH/IT 182/05).

	835
	25/04/2006
	Adjudicando el contrato de "Suministro de material audiovisual multimedia y bibliográfico para la mediateca y sala de estudio de la Casa de la Juventud" (CON 61/05).

	836
	25/04/2006
	Aprobando expediente nº 14/2006 de transferencia de créditos en el Presupuesto del Ayuntamiento.

	837
	25/04/2006
	Autorizando la ocupación de la oficina nº 19 del Centro Municipal de Empresas (CME 5/2006).

	838
	25/04/2006
	Autorizando el uso de las oficinas 22-24-26 del Centro Municipal de Empresas (CME 1/2005).

	839
	25/04/2006
	Aprobando devoluciones de ingresos por prorrateo de cuota de liquidaciones del Impuesto de Actividades Económicas, ejercicio 2005. 

	840
	25/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4062/05)

	841
	25/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4392/05)

	842
	25/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4423/05)

	843
	25/04/2006
	Elevando a definitiva la lista de admitidos y excluidos al proceso selectivo para la provisión de una plaza de Técnico de Administración General y designando a los miembros del Tribunal Calificador.

	844
	26/04/2006
	Aprobando la concesión de bonificaciones por familia numerosa en el Impuesto sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana.

	845
	26/04/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.


	846
	26/04/2006
	Desestimando reclamación de daños (CON K 51/03)


	847
	26/04/2006
	Anulando liquidaciones y devoluciones de ingresos por los conceptos de Impuesto sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana y Tasa por los Servicios de Recogida de Residuos Sólidos Urbanos, ejercicio 2004.

	848
	26/04/2006
	Concediendo fraccionamiento de pago de liquidaciones del Impuesto sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana y Tasa de residuos sólidos urbanos, ejercicios 2002, 2003 y 2004.

	849
	26/04/2006
	Desestimando reclamación de daños (CON K 97/04)

	850
	26/04/2006
	Denegando licencia de acondicionamiento de local para oficina bancaria en Avda. Tenerife, c/v Quiñones, de esta localidad (2006/LOBTA/000056).

	851
	26/04/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 106/06).

	852
	26/04/2006
	Abono de franquicia a Mapfre Industrial por reclamación de daños (CON K 15-05)

	853
	26/04/2006
	Aprobando liquidaciones por el Impuesto de Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana. 

	854
	26/04/2006
	Denegando licencia de paso de carruajes en C/ Damián Sánchez López, 25 (2006/lVIAP/000096).

	855
	26/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 288/06)

	856
	26/04/2006
	Elevando a provisional la lista de admitidos y excluidos al proceso selectivo para la provisión de una plaza de Trabajador Social (personal laboral).

	857
	27/04/2006
	Decretando la destrucción de vehículo situado en vía pública por renuncia voluntaria del titular y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 391/05). 

	858
	27/04/2006
	Remitiendo expediente administrativo URB 60/06 al Juzgado de lo Contencioso- Administrativo número 4, de Madrid, en relación al Procedimiento Abreviado número 289/2006.

	859
	27/04/2006
	Desestimando recurso de reposición interpuesto contra desestimación de reclamación patrimonial (CON K 62/05).

	860
	27/04/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	861
	27/04/2006
	Desestimando recurso de reposición interpuesto contra desestimación de reclamación patrimonial (CON K 66/05).

	862
	27/04/2006
	Adscripción de temporal de dos empleadas municipales a los servicios de deportes y de juventud. 

	863
	27/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4410/05)

	864
	27/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4597/05)

	865
	27/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4611/05)

	866
	27/04/2006
	Concediendo licencia sin sueldo a una empleada municipal de acuerdo con lo establecido en el art. 21.2.2 del vigente Acuerdo de Funcionarios.

	867
	27/04/2006
	Decreto destrucción vehículo abandonado en vía pública, por renuncia del titular y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 78/06)

	868
	27/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4663/05)

	869
	27/04/2006
	Decreto de destrucción de vehículo abandonado en vía pública por renuncia voluntaria del titular y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 107/06)

	870
	27/04/2006
	Decreto de destrucción de vehículo abandonado en la vía pública, por renuncia del titular y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 87/06).

	871
	27/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 5118/05)

	872
	27/04/2006
	ANULADA.

	873
	28/04/2006
	Aprobando la devolución de la fianza constituida para responder del contrato de impresión de la revista la plaza deportiva (CON 5/02).

	874
	28/04/2006
	Desestimando recurso de reposición interpuesto contra desestimación de reclamación patrimonial (CON K 6/06)


	875
	28/04/2006
	Desestimando recurso de reposición interpuesto contra desestimación de reclamación patrimonial (CON K 9/06)

	876
	28/04/2006
	Adjudicando las obras de acometida y Centro de Transformación de abonado en Biblioteca Central (CON 39/03).

	877
	28/04/2006
	Adjudicando el concurso de asistencia técnica para el proyecto de dirección de obra y coordinador de seguridad y salud de edificio para Almacén Central Municipal (CON 21/06).

	878
	28/04/2006
	Decretando la destrucción de vehículo con placas extranjeras abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 41/06).

	879
	28/04/2006
	Aprobando liquidaciones de tasas por ocupación de vuelo, suelo y subsuelo.

	880
	28/04/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica, año 2006.

	881
	28/04/2006
	Desestimando reclamación (CON K GRUA 4/06).

	882
	28/04/2006
	Adjudicando el contrato de obras de demolición de edificios de la unidad de ejecución 1-1 del PERI (CON 29/06).

	883
	28/04/2006
	Denegando licencia de paso de carruajes en Avda. Moncayo, 2 de esta localidad (2006/LVIAP/000092).

	884
	28/04/2006
	Denegando licencia de apertura de cala de  telecomunicaciones en C / Isla de Hierro c/v Teide de esta localidad (2006/LVIAP/000110)

	885
	28/04/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Bienes de Naturaleza Urbana (anexo al Padrón IBI 2005).

	886
	28/04/2006
	Aprobando liquidaciones de Tasa por los servicios de recogida de residuos sólidos urbanos (anexo al Padrón 2005).

	887
	28/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 5946/05)

	888
	28/04/2006
	Aprobando ampliación del contrato de Cursos y talleres para Personas Mayores (CON 29/01).

	889
	28/04/2006
	Aprobando ampliación del contrato de Aula Informática para Personas Mayores (CON 52/04).

	890
	28/04/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 5972/05)

	891
	28/04/2006
	Cese de funcionaria interina. 

	892
	03/05/2006
	Permiso especial de estacionamiento de vehículo de minusválido.

	893
	03/05/2006
	Denegando/desestimando solicitudes y recursos por el Impuesto sobre Actividades Económicas.

	894
	03/05/2006
	Desestimación recurso de alzada interpuesto contra decisión del Tribunal Calificador del proceso selectivo para la elaboración de una lista de espera de Operarios de Servicios Múltiples. 

	895
	03/05/2006
	Aprobando devoluciones de liquidaciones de ingresos por el Impuesto de Actividades Económicas. 

	896
	03/05/2006
	Anulando recibo del Impuesto de Actividades Económicas correspondiente al padrón de 2005

	897
	03/05/2006
	Permiso especial de estacionamiento de vehículo de minusválido

	898
	03/05/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4075/05).

	899
	03/05/2006
	Anulando liquidaciones de Tasa por servicios de recogida de residuos sólidos urbanos correspondientes a distintos ejercicios.

	900
	03/05/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	901
	03/05/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4475/05)

	902
	03/05/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4994/05)

	903
	03/05/2006
	Aprobando la devolución de aval.

	904
	03/05/2006
	ANULADA.

	905
	03/05/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 5764/05)

	906
	03/05/2006
	ANULADA.



	907
	03/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en Depósito municipal, por renuncia voluntaria del titular y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 347/05).

	908
	04/05/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	909
	04/05/2006
	Decretando el sobreseimiento de expediente sancionador (TRF 5845/05)

	910
	04/05/2006
	Nombramiento de sustituto del Quinto Tte. de Alcalde y Concejal delegado de Administración durante el período de convalecencia del sustituido. 

	911
	04/05/2006
	Aprobando liquidaciones por descalificaciones de viviendas. 

	912
	04/05/2006
	Aprobando la apertura de período de exposición pública de la matricula del IAE (cuotas Municipales y Nacionales) para el ejercicio 2006 desde el 15 al 30 de mayo de 2006, ambos inclusive. 

	913
	04/05/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4218/05)

	914
	04/05/2006
	Autorizando la contratación laboral de un Técnico Auxiliar para la Sección de Personas Mayores. 

	915
	04/05/2006
	Ampliación del plazo para presentación de alegaciones en expediente incoado por la Inspección Municipal de Tributos 

	916
	04/05/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4349/05)

	917
	04/05/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 5285/05)

	918
	04/05/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 6274/05)

	919
	04/05/2006
	Aprobando la Convocatoria y Bases para la provisión interna, mediante concurso, de seis puestos de Conserje de Colegio Público.

	920
	05/05/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	921
	05/05/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 4007/05)

	922
	05/05/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto sobre Bienes de Naturaleza Urbana.

	923
	05/05/2006
	Aprobando liquidaciones de Tasa por los servicios de recogida de residuos sólidos urbanos.

	924
	05/05/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 3967/05)

	925
	05/05/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 5174/05)

	926
	05/05/2006
	Desestimando recurso reposición interpuesto contra sanción de tráfico (TRF 818/06)

	927
	05/05/2006
	Nombramiento de funcionaria interina adscrita a la Sección de Obras y Servicios Públicos. 

	928
	08/05/2006
	Aprobando expediente de contratación de obras de refuerzo de firme y asfaltado en varias calles del municipio de San Sebastián de los Reyes y disponiendo la apertura del procedimiento de adjudicación (CON 27/06)

	929
	08/05/2006
	Aprobando expediente de contratación de construcción de suelo técnico del Teatro Auditorio Municipal “Adolfo Marsillach” y disponiendo la apertura del procedimiento de adjudicación (CON 25/06). 

	930
	08/05/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	931
	08/05/2006
	Decretando la destrucción vehículo abandonado en depósito municipal y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 346/05)

	932
	08/05/2006
	Decretando la destrucción vehículo abandonado en depósito municipal y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 359/05)

	933
	08/05/2006
	Decretando la destrucción vehículo abandonado en depósito municipal y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 360/05)

	934
	08/05/2006
	Decretando la destrucción vehículo abandonado en depósito municipal y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 361/05)

	935
	08/05/2006
	Decretando la destrucción vehículo abandonado en depósito municipal y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 415/05)

	936
	08/05/2006
	Decretando la destrucción vehículo abandonado en depósito municipal y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 417/05)

	937
	08/05/2006
	Decretando la destrucción vehículo abandonado en depósito municipal y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 1/06)

	938
	08/05/2006
	Decretando la destrucción vehículo abandonado en depósito municipal y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 420/05)

	939
	08/05/2006
	Decretando la destrucción vehículo abandonado en depósito municipal y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 58/06)

	940
	08/05/2006
	Decretando la destrucción vehículo abandonado en depósito municipal y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 24/05)

	941
	08/05/2006
	Decretando la destrucción vehículo abandonado en depósito municipal y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 414/05)

	942
	08/05/2006
	Adjudicando el servicio de conservación, reparación y gestión de seguridad de áreas infantiles (CON 14/06).

	943
	08/05/2006
	Revocando nombramiento funcionaria interina. 

	944
	08/05/2006
	Aprobando resolución de procedimientos sancionadores incoados por la Inspección de Tributos.

	945
	08/05/2006
	Aprobando liquidación de Tasas por reposición de pavimento. 

	946
	08/05/2006
	Aprobando expediente de contratación del "Servicio de Unidad de Memoria con destino a la Delegación de Personas Mayores" y disponiendo la apertura del procedimiento de adjudicación (CON 30/06).

	947
	09/05/2006
	Anulando recibos en padrones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	948
	09/05/2006
	Autorizando al Jefe de Servicio de Recursos Humanos de este Ayuntamiento, para que formalice ante la Delegación Territorial de la Inspección de Trabajo y Seguridad Social de Madrid el compromiso de aceptación de los plazos que se determinen para entregar e ingresar ante la Tesorería de la Seguridad Social los documentos de cotización y cuotas actualizados.



	949
	09/05/2006
	Aprobando la prórroga y revisión de precios del contrato de Conservación de zonas verdes, arbolado de alineación y mobiliario urbano. (CON 38/02)

	950
	09/05/2006
	Aprobando liquidaciones correspondientes al Impuesto de Actividades Económicas.

	951
	09/05/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	952
	09/05/2006
	No realizar la contratación a tiempo parcial por contrato de relevo del aspirante propuesto por el Tribunal para la plaza de Técnico Medio de Cultura, quedando anuladas todas sus actuaciones en el correspondiente procedimiento selectivo.

	953
	09/05/2006
	Anulando liquidación de Tasas por reposición de pavimento.

	954
	09/05/2006
	Anulando liquidación de Tasas por reposición de pavimento.

	955
	09/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 59/06)

	956
	09/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 35/06)

	957
	09/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 29/06)

	958
	09/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 21/06)

	959
	10/05/2006
	Adjudicando los lotes 1 y 4 del contrato de “Espectáculos a celebrar en San Sebastián de los Reyes 2006 (fiestas del Stmo. Cristo de los Remedios) y Cabalgata de Reyes en 2007” (CON 20/06).

	960
	10/05/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	961
	10/05/2006
	Autorizando gastos para la realización de obras en colegios públicos.

	962
	10/05/2006
	Aprobando compensación de deuda por el Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	963
	10/05/2006
	Aprobando la incorporación al Inventario de Bienes Municipal el inmueble denominado Callejón de San Vicente, con el carácter de bien de dominio público destinado a viario.

	964
	11/05/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	965
	11/05/2006
	Aprobando la regularización de tasas por ocupación de suelo y vuelo público

	966
	11/05/2006
	Autorizando el uso de la oficina 21-23 del Centro Municipal de Empresas (CME 16/05).

	967
	11/05/2006
	Autorizando el uso de la oficina 3-5 del Centro Municipal de Empresas (CME 4/06).

	968
	11/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 24/06)

	969
	11/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 421/05)

	970
	11/05/2006
	Autorizar a funcionaria municipal, Jefa de Sección de Tributación Inmobiliaria, la sustitución de la hora de lactancia por veinticinco días hábiles y acumulados a continuación de la baja maternal.

	971
	12/05/2006
	Aprobando liquidaciones del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica.

	972
	12/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 404/05)

	973
	12/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 405/05)

	974
	12/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 403/05)

	975
	12/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 401/05)

	976
	12/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 411/05)


	977
	12/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 413/05)

	978
	12/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 429/05)

	979
	12/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 430/05)

	980
	12/05/2006
	Decretando la destrucción de vehículo abandonado en la vía pública y su tratamiento como residuo sólido urbano (VEA 423/05)

	981
	12/05/2006
	Adjudicando el contrato del "Servicio de contratación de valoraciones técnicas" (CON 23/06).



De todo cuanto antecede, la Corporación queda enterada.

Nº 10.- PROPOSICIONES DE LOS GRUPOS POLÍTICOS.

A) DEL GRUPO MUNICIPAL POPULAR (Nº 14444/06 DE REGISTRO) SOBRE MODIFICACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE ASFALTADO.


Literalmente dice así: 

““EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ciudad, del latín civitas, se define como el conjunto de edificios y calles regidas por un Ayuntamiento cuya población densa y numerosa se dedica por lo común a actividades no agrícolas.


La ciudad, diseñada y ordenada siguiendo el guión que trazan las calles, del latín callis, siendo éstas vías de unión entre edificios que ocupan una parte del suelo explanado y asfaltado construido para permitir el paso de la circulación rodada.


Las calles son ejes por los que se desplazan diariamente miles de vehículos, por ello, mantenerlas en buena forma es una prioridad para los regidores de la ciudad.


Esta prioridad es mayor, si cabe, en las vías cuyo tránsito de vehículos es continuo y permanente por servir de comunicación indispensable para los usuarios.


Recientemente el Equipo de Gobierno de San Sebastián de los Reyes ha presentado un proyecto de asfaltado por valor de 560.000 € para asfaltar 42 calles, de las cuales más de 30 corresponden a la urbanización de Rosa Luxemburgo. Más de 65% del presupuesto, es decir, 364.000 € se destinan a esta urbanización, siendo muchas calles fondos de saco que dan acceso sólo a los residentes, frente a otras de la ciudad que necesitan del asfaltado y no están contempladas que son ejes centrales que soportan mucho trafico rodado y que tienen interés general por el número de coches que pasan y por la conexión que tienen con salidas nacionales.


Este plan de asfaltado destina mayoritariamente los beneficios a un 5,5% de la población de San Sebastián de los Reyes frente al resto de los vecinos. Se trata de una desproporción manifiesta y politizada.


En base a estas consideraciones, el Grupo Popular presenta la siguiente

MOCIÓN
Modificar el plan de asfaltado existente, utilizando mayoritariamente criterios técnicos, priorizando en aquellas calles cuyo interés general para la circulación sea de mayor utilidad.

San Sebastián de los Reyes, 16 de mayo de 2006.

Fdo. Manuel Ángel Fernández Mateo, Portavoz del Grupo Popular.””

Sra. Escudero Solórzano (PP): La petición de la moción es evidente, solicitamos que se modifique el Plan de Asfaltado en función de las necesidades prioritarias de las calles que más lo necesitan que, a la vez, son arterias fundamentales para el tráfico. Calles de la zona industrial y del casco que dan acceso de salida o entrada a las carreteras nacionales. Por ello, solicitamos la aprobación de la moción aquí presentada. 
Sr. Guijarro García (Concejal Delegado de Servicios, Obras e Infraestructura): La operación asfalto del año 2006 al igual que lo fueron las de los años 2003, 2004 y 2005 han sido planificadas con criterios técnicos y presupuestarios. 


Hay que recordar que la zona en cuestión lleva sin asfaltar más de 23 años, desde su urbanización, y los informes técnicos avalan el proyecto que se ha llevado a cabo. 


En cualquier caso yo he oído algunas declaraciones del portavoz del Partido Popular en las que viene a decir que el asfaltado en Rosa sí que es necesario y además añade “no queremos decir que no se asfalte esta zona”, precisando que hay que asfaltar otras zonas. Bien, en este sentido yo estoy de acuerdo en que hay que asfaltar otras zonas y así están previstas en próximas operaciones asfalto que se realicen por este Equipo de Gobierno. También hay que reconocer que los recursos son limitados y yo creo que los criterios que se han seguidos son lo suficientemente claros para llevar a cabo esta operación asfalto. 

En consecuencia, el Equipo de Gobierno no va a apoyar su proyecto y va a votar en contra de su moción. 
Sra. Escudero Solórzano (PP): El Grupo Popular no está en contra en que se asfalte Rosa Luxemburgo, ni muchísimo menos. Decirle que el Concejal tiene un grave error de concepto y decirle que el argumento que ha expuesto es, desde nuestro punto de vista, no es un argumento válido para el debate. Decir que Rosa Luxemburgo hace mucho que no se asfalta sería el comparativo con cualquier otra urbanización de San Sebastián de los Reyes, también hace mucho que no se asfaltan otras urbanizaciones como Ciudalcampo, Fuente el Fresno, Club de Campo; de hecho, si usted se da una vuelta, que me dijo en el último Pleno que usted era usuario de calle, que salía y veía, no lo sé, yo le digo que hay otras urbanizaciones, como le muestro en las fotografías, o calles del polígono industrial como puede ser la avenida Matapiñonera que es lamentable, Sr. Concejal, avenida por la cual transitan miles de coches diariamente, que dan acceso desde el casco de San Sebastián de los Reyes a la salida de la Nacional I, es lamentable el estado en que está. No sólo eso, por no hablar de calles del casco como puede ser la calle Bilbao o la propia calle Real que están en una situación lamentable. La calle Bilbao, si usted se ha dado una vuelta esta semana, desvía el tráfico por un camino peatonal y está cortada cuando es una arteria principal que da salida a vías nacionales que muestran el interés general.


Le repito, el argumento que sostiene usted en ningún momento parece un argumento de peso y, desde luego, decirle que el interés de presentar aquí esta moción consiste en que se priorice efectivamente las calles que más lo necesitan. Es decir, nosotros no estamos en desacuerdo ni mucho menos en que se asfalte Rosa Luxemburgo pero hay que decirle que destinar más del 65 % del presupuesto que usted tiene destinado para el Plan de Asfalto de este año nos parece desproporcionado, nos parece que no se corresponde el presupuesto con la actuación que va a llevar a cabo. Le ruego considere de nuevo nuestra petición para asfaltar calles que lo necesitan seriamente y que son arterias y calles principales que soportan diariamente el tráfico de miles de vehículos. 
Sr. Guijarro García (Concejal Delegado de Servicios, Obras e Infraestructura): Se ha priorizado, se ha tenido en cuenta los informes técnicos y como parece que a ustedes los informes técnicos les dan una cierta garantía voy a leerles un informe técnico elaborado por el Ingeniero Técnico de Obras Públicas, D. Manuel Sanz de los Nietos, informa que los criterios seguidos a la hora de seleccionar calles para las operaciones de asfaltado son los siguientes: disposiciones presupuestarias, estado general del pavimento de la zona, tiempo desde que se realizó el último asfaltado de la zona y, por último, aquellas peticiones que nos van llegando a la Concejalía a través de quejas de los vecinos. Respecto al asfaltado previsto para el presente año:


- Zona Plaza de Toros, en esta zona el pavimento se encuentra en mal estado debido a numerosas calas y al tiempo transcurrido desde el último asfaltado que data del año 1991. El no incluir toda la zona no es porque no sea necesario sino por motivos presupuestarios. 


- Zona Rosa Luxemburgo, las calles incluidas salvo Federico García Lorca no han sido asfaltadas desde que se urbanizó el barrio en el año 1983. El asfaltado está desgastado y con calas que han deteriorado el pavimento. 


Entendemos que es necesario para próximas campañas el acometer el asfaltado del resto de las zonas del casco que no han sido pavimentadas en años anteriores tales como la zona de los ríos, Cervantes, Zaporra o Praderón. 


En eso estamos, en continuar con las operaciones de asfalto en la medida que los presupuestos nos lo permitan. 

Sra. Escudero Solórzano (PP): Sr. Guijarro, no suponga usted que los informes técnicos nos ofrecen ciertas garantías, en absoluto, nos ofrecen todas las garantías máxime cuando los políticos no somos técnicos y nos fiamos de los informes que nos dicen los técnicos. 

Habla de que se ha priorizado en este año ¿por qué no se ha priorizado la avenida Matapiñonera que está absolutamente destrozada? Las personas que hayan transitado por esa vía hay unos socavones inmensos, que la gente va sorteando, imagino que al Concejal de Policía le llegarán accidentes de esta vía porque está impracticable ¿Por qué se ha priorizado en esas calles y no en otras? Esa es la gran pregunta. 


Por otro lado, habla para próximos ejercicios, es decir, para el próximo ejercicio que le queda a la Corporación de este mandato político; dice usted que se tendrán en cuenta otras calles del casco. Seamos sinceros, otras calles del casco, de acuerdo, pero también tienen que priorizar y tener en cuenta que hay otros vecinos de San Sebastián de los Reyes que pagan igualmente los impuestos y tendrá que tener en cuenta, es decir ¿no va a hacer nada con las calles, por ejemplo, de las urbanizaciones de Ciudalcampo y Fuente el Fresno? Fíjese como están Sr. Concejal ¿usted las ha visto? ¿usted se ha paseado por esa zona del municipio? Están absolutamente destrozadas al igual que lo están la calle Bilbao y la calle Real. Es decir, su prioridad tiene que ser todo el municipio y todo el municipio incluye el casco y fuera del casco, Sr. Concejal. Parece inadmisible la propuesta política que hace usted este año con el Plan de Asfaltado destinando más del 65 % del Presupuesto a una zona del casco, y le repito, no es que estemos en contra del asfaltado de esa zona ni mucho menos, pero ha de destinar el presupuesto en mayor medida donde más se necesita y eso no lo ha hecho este año, Sr. Concejal. Y, como le digo, tiene arterias del polígono industrial que dan acceso a las vías nacionales que ni tan siquiera las ha tenido en cuenta ¡Salga de su despacho y váyase a dar una vuelta por el polígono! Váyase a dar una vuelta por la avenida Matapiñonera, pero claro, váyase en coche a ver si es capaz usted de pasar en circunstancias normales. 


Le ruego, por favor, tome en consideración de nuevo esta moción que presenta el Grupo Popular para votarla a favor. 

Finalizadas las intervenciones, la Presidencia somete a votación el presente asunto que arroja el siguiente resultado: diez votos a favor (PP), trece en contra (PSOE, Izquierda Independiente) y ninguna abstención. Por tanto, resulta rechazada esta proposición.

B) DEL GRUPO MUNICIPAL POPULAR (Nº 14445/06 DE REGISTRO) PIDIENDO LA REPROBACIÓN PÚBLICA DEL PORTAVOZ DE IZQUIERDA UNIDA Y CONCEJAL DELEGADO DE FESTEJOS Y COMUNICACIÓN.


Dice así:

““EXPOSICIÓN DE MOTIVOS


Aunque jure o prometa su cargo por imperativo legal, un concejal es –o debiera ser- un digno representante de los intereses colectivos de los vecinos del municipio y una figura ejemplar de la institución municipal de la que forma parte.


No es el caso del portavoz del Grupo Municipal de Izquierda Unida y concejal de Festejos y Comunicación, señor García Contador, si consideramos con detenimiento los siguientes antecedentes:


1.- Reiterada dejación de funciones, al no asistir de forma regular a las Comisiones Informativas de las que forma parte, siendo éste uno de los deberes inexcusables de los concejales que establece el artículo 14 del Reglamento Orgánico del Ayuntamiento. Tampoco asiste a muchas de las Mesas de Contratación, donde se adjudican las principales obras y servicios municipales.


2.- Reiterada ideologización e intencionada contribución a la crispación política, al presentar unilateralmente mociones y proposiciones muy alejadas del contexto municipal, como las referidas a las víctimas de la Guerra Civil o a la figura de Santiago Carrillo, entre otras.


3.- Constatado mal trato diario con empleados de Comunicación y Canal Norte que están a su cargo.


4.- Nada ético comportamiento en el reciente caso de la administrativa de su Grupo Municipal, al solicitar su cese estando de baja por maternidad.


5.- Descarada mala utilización de su cargo de concejal de Comunicación, al ocultar en un boletín interno del Ayuntamiento todas las informaciones que habían salido en la prensa sobre el caso de su secretaria despedida.


6.- Y todo ello sabiendo que “está de más” en el actual gobierno tripartito local, pues sólo la suma de PSOE e Izquierda Independiente sería suficiente para mantener el equipo de gobierno. Izquierda Unida fue el gran perdedor de las pasadas elecciones municipales.

Por todo lo expuesto anteriormente, y en base a estas justificaciones tan razonadas, el Grupo Popular presenta la siguiente

MOCIÓN
Que el Pleno de la Corporación de San Sebastián de los Reyes, como máximo órgano municipal, repruebe públicamente la actitud y el comportamiento del portavoz de Izquierda Unida y concejal de Festejos y Comunicación, Jesús García Contador. 

San Sebastián de los Reyes, 16 de mayo de 2006.

Fdo. Manuel Ángel Fernández Mateo, Portavoz del Grupo Popular.””

Sr. Fernández Mateo (PP): Después de las últimas notas de prensa que ha sacado este Grupo Político de los últimos compartimientos y actitudes del Sr. García Contador, nos hemos visto obligados a presentar esta moción que no es otra que preguntar al Equipo de Gobierno si aprueba o no la actitud del Sr. García Contador. 
Sr. Alcalde-Presidente: Tiene la palabra el Sr. García Contador para dar respuesta a la moción presentada. 

Sr. García Contador (Concejal Delegado de Medios de Comunicación y Festejos): No parece que sea yo el que monta la crispación. 

Lo primero que cabe preguntarse ante esta moción es a qué extremos está dispuesto a llegar el Portavoz del Partido Popular cuando no le importa utilizar hasta esta sede, la sede de la soberanía popular, en beneficio de sus intereses partidistas, de su ambición electoral y no de otra cosa. 

Esta es la sede donde se da cuenta de la gestión de gobierno a los vecinos, no es la sede de la bronca entre partidos pero, claro, hay que decirlo desde ahora, esto es lo que en realidad se busca por el Portavoz del PP: que no se vea la gestión de gobierno, que los vecinos vean que sólo existe bronca entre políticos ¡cómo si cada uno de los vecinos no tuviera suficiente criterio político, tanto o más, en algunos casos seguro que más, que cualquiera de los que estamos aquí!

Pero ¿por qué esta moción? ¿Acaso se debe a una fijación obsesiva del Portavoz del PP con Izquierda Unida, con su Portavoz? ¿Es una cuestión de fijación mental? Lamentablemente no podemos agarrarnos a esto que sería una eximente.


¿Acaso es que, como en la vida cotidiana, en todos los partidos, existen irresponsables y lenguaraces? Lamentablemente tampoco éste es el caso. 

¿No será que en la política municipal también se están infiltrando personajes dispuestos a utilizar la calumnia y la difamación, las verdades a medias, que como saben todos es la peor de las mentiras, usarla como arma para destruir a sus oponentes políticos? Personajes dispuestos a destruir la credibilidad de la política, del Ayuntamiento, incluso la del propio partido al que pertenecen con tal de lograr sus fines.


Disculpen los presentes que les hable de mí, pero es que no me queda más remedio por las alusiones que han hecho en la cantidad de declaraciones que últimamente se han hecho a la prensa por el Portavoz del Partido Popular. Miren lo que declaraba pública y recientemente el Portavoz del PP: “la catadura moral de este personaje” - refiriéndose a mi - “que se mueve por intereses personales”, no por intereses colectivos o de representación de los vecinos, lo ha dicho varias veces ¡Échele usted valor, Sr. Portavoz del Partido Popular, no tire la piedra y esconda la mano ensuciada de basura! O demuestra lo que dice o está usted mintiendo. 

Sigamos con la moción bronca. De la lectura de su argumentación no es aventurado concluir cómo se ha utilizado para construir la falsedad conversaciones particulares, charlas de trabajo y de pasillo, los dimes y diretes de cada día y las opiniones subjetivas. Es decir, lo mejor de las relaciones humanas, la discreción y la confianza entre los que hablan, se traicionan y se utilizan para fines espúrios hasta la repugnancia. Esto no es de malos políticos, esto más bien es de malas personas.


¿Acaso la explicación de esta moción está en que Izquierda Unida molesta? Pues sí, es verdad, Izquierda Unida molesta, molesta al PP, a la derecha. Con pocos, muchos o ningún Concejal, Izquierda Unida va a seguir siendo la oposición al PP; Izquierda Unida se va a seguir confrontando con la derecha, no sólo criticando su gestión sino cuestionando de raíz su modelo político y social y la base injusta que lo sustenta. No tengan ninguna duda. 

En San Sebastián de los Reyes, Izquierda Unida llevamos años obligando al Partido Popular a tener que aceptar avances que no quiere, que le intimidan como es la Ley sobre Matrimonios Homosexuales, que recordarán; la aprobó, por cierto; la obligatoriedad de atender a las víctimas del franquismo, vecinos de nuestro municipio, que lo soliciten; la prevención ante las empresas que discrimen a la mujer, no otra cosa pretendía esa moción; la solidaridad en su momento con el Alto Comisionado ante las victimas del terrorismo el Sr. Peces Barba; o, efectivamente, la moción, no como dice en la suya, referida a la figura de Santiago Carrillo, sino en solidaridad con la persona de Santiago Carrillo, victima en aquel entonces de una agresión fascista. Por cierto, esta moción no la presentó Izquierda Unida, le aclaro que la presentó el Partido Socialista en nombre del Equipo de Gobierno, y fue tan magníficamente expuesta por su Portavoz, que la sentí como si fuera de Izquierda Unida. Así que esta falsedad se la paso por alto. 

Pues bien, aunque pudiera parecerlo, tampoco aquí está la razón del ataque desaforado a Izquierda Unida. 


La razón está en que el Partido Popular, su Portavoz en concreto, es incapaz de crear una alternativa política creíble electoralmente, frente a la realidad de la gestión y de los logros del Gobierno de la izquierda. Frente al beneplácito de los vecinos sobre su Gobierno, no tiene proyecto ni modelo de ciudad que beneficie a la colectividad. Conclusión: si no tenemos política ganemos por la bronca - no sé a qué me recuerda esto - por el escándalo hasta el esperpento si es preciso. No sé si aquí también se van a poner esposas, esas que se ponían de plástico en el Parlamento de Madrid ¡Qué falta de respeto y qué vergüenza para los que sí sufrimos las esposas de acero, no de plástico, del franquismo para alcanzar esta democracia! La verdad que sería patético si no fuera ridículo y no me diera risa. 

Pero sigamos y desentrañemos hasta el final la trama de esta moción.

En primer lugar, encizañar, emponzoñar las relaciones entre los miembros del Gobierno. Señalemos a alguien, al eslabón más débil, al que lo parece, como radical y contestatario y todas las lindezas que me dicen. Agobiémosles, cansémosles, no les dejemos trabajar, malmetamos a ver si pican y se pelean entre ellos. 

La segunda fase, complemento de la anterior es, todo vale, insultos y falsedades; utilizamos los medios de comunicación, tranquilos, el delito lo disfrazamos de libertad de expresión, esa que no ha traído la derecha precisamente ¿Qué hacemos a los ciudadanos? Agobiémosles también hasta que no vean más que bronca continua. 

Pues, olvídense, no vamos a seguirles el juego de explicar la mentira y después los desmentidos para que no se hable de otra cosa. A este Gobierno, a los partidos que lo componen, a Izquierda Unida y a su portavoz, los vecinos los juzgaran por los hechos y no por lo que ustedes digan, por la realidad de los servicios, por la planificación, renovación y puesta al día de la ciudad, por los esfuerzos en medio ambiente, o por las mejoras en la comunicación con los vecinos y la de calidad de los festejos. 

El trabajo se mide por los resultados y no por las reuniones, por necesarias que lo sean o puedan parecerlo. Bastaría mencionar que las mejoras en la comunicación de nuestro primer acontecimiento festivo y popular ha dado a nuestros festejos y ciudad una dimensión internacional. Y habrá más, ya se lo anuncio, habrá más mejoras en comunicación, en festejos y en todo lo demás. 


Sí tengo que responder con contundencia al desprecio y falta de respeto por su alusión al lugar de Izquierda Unida en el Gobierno hacen, no a Izquierda Unida, a eso estamos acostumbrados como organización, sino a los ciudadanos que nos votan, a los vecinos que nos han confiado su apoyo. 

Sr. Portavoz del PP, mire, el gran perdedor de las pasadas elecciones no fue Izquierda Unida, el gran perdedor fue, como siempre desde que los vecinos pueden elegir democráticamente, usted, la derecha que usted representa, antes Alianza Popular, hoy el Partido Popular. 

Usted sabe perfectamente, Sr. Portavoz del PP, que Izquierda Unida ha sido parte imprescindible en sucesivos gobiernos, que por dos veces el Alcalde ha sido de Izquierda Unida. Y, sobre todo sabe, y esta es otra clave que explica su moción, que la actual estrategia de Izquierda Unida pasa por si los vecinos que votan izquierda, todos los que votan a los partidos de izquierda, vean reflejada en la realidad del número de Concejales alcanzados la dimensión tajante de su voto mayoritario. En otras palabras, acabar con el espejismo de que el partido de la derecha es el más votado. Hoy la izquierda de San Sebastián de los Reyes, pactando, consensuando, sin sectarismos, está en disposición de agruparse y cerrarles por mucho tiempo el gobierno donde los vecinos no quieren verles. Lo han demostrado con sus votos. 

Finalizo dándole una mala noticia, créame, sin acritud, pero va por ustedes. 

Ni la izquierda en San Sebastián de los Reyes está en declive, ni en particular Izquierda Unida. En unos días, quizás mañana mismo, daremos a conocer nuestra aportación electoral para las elecciones de 2007. Puedo decirle con la mayor satisfacción que la razón de ser y el futuro de Izquierda Unida en nuestro municipio está en su compromiso permanente y prioritario con los trabajadores. En el compromiso de clase, de clase obrera en términos clásicos, que se manifiesta en que de los trece primeros nombres de nuestra lista electoral no menos de diez o doce cuentan con disponibilidades sindicales, son trabajadores organizados. Que de los tres que encabezan la lista electoral, dos son sindicalistas con responsabilidades comarcales y en la Comunidad, conocidos en nuestro municipio ¡vaya que si lo son! 

En definitiva, los trabajadores son los que más aportan y sostienen San Sebastián de los Reyes, con todo el respeto a las minorías que conviven y también aportan a la ciudad. Es hora ya de que vean los trabajadores compensado su esfuerzo electoral, su decisión de voto mayoritario a la izquierda, con la mayoría absoluta con creces que les corresponde en la representación municipal. Lo siento pero así van a ser las cosas. Nada más. 
Sr. Fernández Mateo (PP): Yo creo que ha dado usted una lección al Sr. Mateos de lo que es un discurso a la cubana, lo digo porque nos tiene acostumbrados a discursos largos y no por otra cosa. 

Primero voy a contestarle a usted pero esta moción no va dirigida a usted. 


El objeto de la moción es ver si el Equipo de Gobierno aprueba o reprueba sus actitudes. Actitudes que voy a enumerar más extensamente. Esa es la pregunta ¿todos los miembros del Equipo de Gobierno están de acuerdo con lo que hace el Sr. García Contador? Este es el objeto de la moción y para recordárselo al Equipo de Gobierno y al Sr. Presidente de esta Corporación les voy a recordar el motivo de la presentación de esta moción.


No se ha enterado usted de nada, Sr. García Contador, en ningún momento esto es un ataque a Izquierda Unida, estamos reprobando o intentamos que este Pleno repruebe sus actitudes, no las de Izquierda Unida porque usted sólo no es Izquierda Unida, que yo sepa lo que nosotros hacemos aquí es reprobar algo que ha hecho usted, en ningún momento nos hemos metido con la formación política. A lo mejor hay miembros de Equipo de Gobierno o de su propio partido que reprueban determinadas actitudes.


Voy a explicar por qué el Partido Popular presenta esta moción. Hemos hablado de dejación de funciones. El Sr. García Contador, que nos ha explicado no sé cuantos miembros de su lista electoral tienen representación sindical y demás, en la asistencia a órganos colegiados de este Ayuntamiento  y en concreto a la Comisión del Área Social, se han celebrado 16 reuniones y el representante de Izquierda Unida desde que es Concejal ¿a cuántas ha asistido? A cinco Comisiones del Área Social ¿Usted sabe las delegaciones que componen el Área Social? Entre otras las de Festejos y Comunicación y ni siquiera va a las Comisiones. Pero eso está muy bien. Con respecto a las Comisiones y la carta que ha mandado a este Grupo cuando nos quejamos hace un mes, nos dice que puede formular peticiones e incluso debates sin que pueda tener lugar la exigencia de la presencia física. Sr. Presidente, yo no sé si tiene la intención de hacer las Comisiones Informativas a través de video-conferencia, sobre todo la del Área Social que es la que más interesa al representante de Izquierda Unida. Eso es lo que nos contesta el Sr. García Contador, que no hace falta que vaya a las Comisiones y encima a las del Área Social que es la que cubre sus delegaciones, donde tiene que dar explicaciones de sus delegaciones, es decir, festejos y comunicación. De dieciséis cinco. Está muy bien, señores miembros del Equipo de Gobierno. Si votan en contra de esta moción están ustedes aprobando esto, que falte a las Comisiones y más del Área Social, cuando entre otras cosas es su obligación. 

Con respecto a las mociones que ha presentado usted, Sr. García Contador. Se ha contradicho. Dice que este es un foro de asuntos municipales y no ha presentado usted ninguna moción de asuntos municipales, sólo para crispar. Y nos recuerda usted la de los matrimonios homosexuales ¿quiere que le diga de qué grupo es el único Concejal que ha casado? Quiere que se lo diga, si nosotros no venimos aquí para eso. El único Concejal que ha casado es Jorge Calderón del Partido Popular. 

Canal Norte desde que está usted ha descendido el número de informativos que hay. El comportamiento suyo en las jornadas sobre festejos populares ¿usted sabe el comportamiento que tuvo con sus colaboradores de Canal Norte, con sus trabajadores? Nos empieza a decir la defensa de los trabajadores pero ¿usted se vio como trató a Canal Norte? Creo que está grabado. Estábamos hablando de “Encierros y Medios Informativos”. Gracias a Canal Norte se han televisado durante muchos años los encierros en San Sebastián de los Reyes y ha prestado apoyo a Telemadrid y Antena 3. Bueno, pues en las jornadas sobre Encierros y Medios Informativos no había ningún representante de Canal Norte en la mesa, es más, cuando pudo debatir uno de ellos que estaba entre el público usted le quitó la palabra ¿Usted cree que esos son modos con la gente que trabaja en su delegación? Eso es tratar muy mal a la gente. 

Pero si mal ha tratado a gente de Canal Norte, lo que denunciamos nosotros, su comportamiento y volvemos a decir, no dudamos de la legalidad como usted ha dicho en numerosas comparecencias ante los medios de comunicación, que parecía que estaba usted en un programa rosa o del corazón, no sé cuántas querellas iba a ponerme, una de ellas era absolutamente increíble, iba a poner una querella al Portavoz del Partido Popular por desacato a un Concejal. Esta tipología no la hemos encontrado. No sé si nos ha confundido y luego, ni esto es una República Bananera ni usted es el “compañero Comandante”. Por favor, desacato a un Concejal por denunciar una cosa. Usted intentó cesar a una trabajadora a su cargo, era un cargo de confianza cuando estaba disfrutando de baja por maternidad; es decir, algo que está prohibido por ley. Usted lo intentó, otra cosa es que se hiciera en ese tiempo cuando usted lo solicitaba, pero lo intentó. Pero al mismo tiempo tuvo la desfachatez de presentar una moción a favor de la mujer trabajadora. O sea, dejó en su despacho de firmar el cese de la secretaria que tenía con baja por maternidad y firma una moción a favor de la mujer trabajadora. Yo cuando me enteré del asunto, que nosotros votamos a favor de esta moción, dijimos ¡este hombre nos ha tomado el pelo! Ese es un comportamiento que ustedes miembros del Equipo de Gobierno si no reprueban aprueban. 

Para finalizar, en el último Pleno hay un resumen de prensa que se nos facilita a grupos políticos y funcionarios de este Ayuntamiento y en el que salen todos los medios de comunicación, los de tirada nacional y locales; el día que salió toda la información sobre la denuncia que había hecho el Partido Popular, cuál es nuestra sorpresa que no sale ninguna y ahora tiene la desfachatez de hablarnos a todos de libertad de expresión. Era una información sobre su persona y porque lo decide él censura en ese boletín de prensa interno municipal lo que aparece sobre él. Ese es el portavoz del Izquierda Unida y quiere que la oposición lo pase por alto. Hombre, le podemos dar una medalla, nombrarle el Concejal del mes… Por favor, Sr. García Contador, usted cree que esa es una actitud normal. Todavía estamos esperando que alguien nos diga por qué no salió eso; o sale lo que le interesa al Sr. García Contador sí y lo que no, no. 

Señores miembros del Equipo de Gobierno, Sr. Alcalde, esta moción no es ningún ataque a Izquierda Unida, es una reprobación a una actitud que entendemos que ha colmado el vaso y que en las últimas fechas el comportamiento del portavoz de Izquierda Unida deja mucho que desear. 


Sr. García Contador, a usted lo que le molesta es que todo el municipio sepa como actúa. Lo que verdaderamente le molesta es que sepan todos los ciudadanos y todos los que le votaron que no asiste usted a las Comisiones del Área Social, que intentó cesar a una trabajadora, personal de confianza, cuando estaba de baja por maternidad; lo que le molesta es que el Partido Popular lo diga en público y nada más. Y en lugar de rectificar tiene actitudes personales de huir hacia delante con lindeces de las querellas criminales. Sr. García Contador, debata la que quiera y justifique que todavía no ha justificado nada de lo que ha hecho. Ha leído usted una exposición que, una vez más, raya el insulto y no ha explicado absolutamente nada de su comportamiento. 


Vuelvo a decir, nosotros no tenemos ninguna intención de debatir con el Sr. García Contador porque ya sabemos lo que ha hecho, lo que queremos saber es la opinión del Equipo de Gobierno. Quien no reprueba, aprueba y lo que están ustedes haciendo si votan en contra de esta moción es aprobar todo lo que ha hecho el Sr. García Contador en las últimas fechas. 


Termino esta exposición recordándole aunque sólo sea en cifras porque yo no soy de letras, soy de números, decir que el perdedor de las últimas elecciones ha sido el Partido Popular, yo no sé en qué país vive o como puede hacer las cosas, cuando Izquierda Unida tiene representación por 150 votos porque si hubiese tenido 151 votos menos no había llegado al 5 %, pues el perdedor fue el Partido Popular que 4 de cada 10 votantes depositó su confianza en el Partido Popular. Después de oír esto al Sr. García Contador ¿qué nos podemos creer?
Sr. García Contador (Concejal Delegado de Medios de Comunicación y Festejos): Yo no sé si el Portavoz del Grupo Popular es de ciencias o letras, lo que sí puedo decirle que como pone en el frontispicio de la ciudad de Salamanca, lo que la naturaleza no da Salamanca no presta. 

No voy a ir detrás de desmentir sus inventos. A estas alturas lo creo suficientemente explicado a quien de verdad tengo que explicar, y no es ni mucho menos la derecha de este pueblo, ni de este país a la que tengo que rendir cuentas. Lo único que de verdad me preocupa y tengo que decirle es que no sé si acaso le he maltratado, háganme otra moción cuando lo consideren oportuno. Nada más. 
Sr. Fernández Mateo (PP): Sr. García Contador, haremos una moción cuando consideremos oportuno y cuando consideremos que tienen actitudes que para nuestro grupo sean reprobables. 

Señores miembros del Equipo de Gobierno, todos tienen a su disposición, incluso el Sr. García Contador, los datos que justifican lo que acabo de decir: las fechas en que ha faltado y que ustedes saben; todo el expediente del intento de cesar a su secretaria cuando estaba de baja por maternidad. Hagan ustedes lo que crean oportuno. Pongo a su disposición el boletín de cuando censuró las informaciones que salían sobre él. Sr. Alcalde, usted como máximo representante, tengo a su disposición todo esto que prueba esas mentiras que dice el Sr. García Contador que ha dicho el Partido Popular. Pero lo que es más importante, ustedes saben que es verdad porque van a las Mesas de contratación y no está el Sr. García Contador, porque van a las Comisiones y no está el Sr. García Contador, porque veo los resúmenes de prensa y lo que sale negativo de él, o las informaciones de prensa negativas sobre su persona no vienen, ustedes saben todo eso. Les vuelvo a repetir a todos, piensen muy bien lo que van a aprobar porque si no reprueban están aprobando las actitudes del Sr. García Contador. 

Concluidas las intervenciones, la Presidencia somete a votación el presente asunto que arroja el siguiente resultado: diez votos a favor (PP), trece en contra (PSOE, Izquierda Independiente) y ninguna abstención. Por tanto, resulta rechazada esta proposición.
Nº 11.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
Sr. Alcalde-Presidente: Quedó una pregunta pendiente del Pleno anterior que formuló el Sr. Fernández y vamos a pasar a dar respuesta a la misma y que tiene que ver con lo que se ha debatido en el punto anterior. Nos preguntaba en base a que no había aparecido en el boletín informativo una noticia referente al asunto del Grupo de Izquierda Unida antes mencionado, el planteamiento era si había sido como consecuencia de una voluntad política.

No quiero sacar este asunto de contexto. Decirles que el boletín es una herramienta mediática muy modesta, destinada a facilitar el acceso a determinadas noticias, siempre desde la subjetividad porque siempre que interviene alguien a la hora de seleccionar estas noticias. Evidentemente tiene grandes dosis de subjetividad y va destinado a una parte de empleados, gente de la casa, es decir, no tiene una difusión mediática importante. 

La responsabilidad de la edición del boletín recae en la Concejalía de Comunicación que, entre otras cosas, aquí es donde está la voluntad política del modelo, debe de tratar de evitar que esta herramienta se convierta en un instrumento de acción política partidista y tratar de evitar que se empleen noticias falsas o con poca capacidad o no contrastadas. En función de esto, la noticia mencionada, más que una noticia producto del quehacer habitual periodístico, fue un comunicado del Partido Popular lanzado a los medios de comunicación. Eso es lo que dicen los medios de comunicación. 
Sr. Fernández Mateo (PP): La pregunta era por qué no se habían fotocopiado.

Sr. Alcalde-Presidente: Insisto, el propio Partido Popular ha reconocido que la objeción de comportamiento ético-político, no de vulneración de la legalidad. Evidentemente en este tipo de cuestiones yo creo que no corresponde hacer un mundo sobre todo porque el Grupo Popular aquí tampoco hizo lo más adecuado cuando editó un boletín con una firma; el Partido Popular puede editar lo que quiera pero no firmándolo como Gabinete de Prensa. 
Sr. Fernández Mateo (PP): Ejercimos la libertad de expresión de algo que no había aparecido en el boletín de prensa.

Sr. Alcalde-Presidente: No se puede firmar con el nombre de otro porque eso es una vulneración, por lo menos, de los derechos de esa persona.


En cualquier caso, hay que dejar para el debate político las contradicciones políticas desde un mínimo de lealtad con la realidad y con las personas. Yo entiendo que es un tema absolutamente para todos. Creo que los ciudadanos no entienden y además no tienen por qué entender actuaciones porque yo creo que los ciudadanos quieren vernos en la discusión de la solución de sus problemas más que en otro tipo de cuestiones. 


Insisto no hay, ni ha habido, ni habrá voluntad política de cercenar en absoluto la libertad de prensa y, en cualquier caso, estaremos a que no se produzca ilegalidad ni en este tipo de boletín ni en ninguno y por ninguna de las partes que estén presentes en este Ayuntamiento. Desde esta Alcaldía se procurará estar en esta cuestión.


Acto seguido la Presidencia inicia el turno de ruegos y preguntas:

Sra. Escudero Solórzano (PP): Habiendo escuchado al Portavoz de Izquierda Unida y sabiendo que tiene y cuenta con el apoyo de tantas personas sindicalistas dentro de su organización, se me ocurre que un refrán castellano que dice “en casa del herrero cuchillo de palo”, y si no escuchen el ruego que formularé a continuación.

Los edificios del Ayuntamiento y del Caserón disponen de espacios suficientes para habilitar lugares convenientes que faciliten el cambio de ropa y lugar de estar del personal de limpieza de estos edificios. Sin embargo, en estos momentos en los que la lucha y los logros adquiridos por los trabajadores en la mejora de sus condiciones laborales parecen no haber tenido efecto en el Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes en el que los trabajadores de los servicios de limpieza del Ayuntamiento y del Caserón se están cambiando en un reducto minúsculo rodeado de productos de limpieza tóxicos y nocivos para su salud. 

Desde el Grupo Popular queremos públicamente denunciar esta situación que vienen padeciendo desde hace años el personal de limpieza del Ayuntamiento y del Caserón. Rogamos al Equipo de Gobierno tome en consideración esta denuncia y habilite un espacio digno que reúna las condiciones de salud laboral. 

Sr. Calderón Hernández (PP): Como bien sabrá ya el Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana, el proyecto BESCAM de la Comunidad de Madrid siendo realidad en nuestro municipio con la incorporación de cuarenta Agentes de Policía Local a nuestra localidad en los meses pasados y que se completó con la aportación de la Comunidad de Madrid de cinco vehículos patrulla, cuatro motos y dos vehículos todo terreno y que se completará en breve con un kit de denuncias portátiles consistente en un ordenador con conexión inalámbrica, una impresora portátil y una cámara fotográfica digital, sistema todo él instalado en un maletín impermeable y resistente a impactos. 


Por todo ello y ya que el Equipo de Gobierno no está haciendo una utilización plena de estos equipos rogamos lo siguiente: que los Agentes y los medios materiales aportados por la Comunidad de Madrid sean destinados en exclusiva, como se firmó en el Convenio firmado por nuestro Alcalde-Presidente y la Comunidad de Madrid, a labores de seguridad ciudadana y no para multar a nuestros vecinos, que algunos días las multas han aumentado hasta un 300 por 100 en comparación con el mismo día del año pasado. Y ya que dichos Agentes han supuesto un incremento de más del 50 % de los efectivos de la Policía Local de nuestro municipio, rogamos que se destinen algunas patrullas a realizar tareas de seguridad en las urbanizaciones de nuestro municipio y así evitar los robos y asaltos que sufren de forma constante. 


Rogamos también que los nuevos Agentes, todavía en formación, sean tutelados en sus funciones por Agentes veteranos ya que mejorar su formación es al final dar un mejor servicio a los ciudadanos de San Sebastián de los Reyes. 

También rogamos la utilización al 100 por 100 de los medios materiales, como ya he dicho cinco vehículos patrulla, cuatro motos y dos vehículos todo terreno, uno de ellos con un sistema de búsqueda de vehículos robados y que después de aportarlos la Comunidad de Madrid en beneficio de los vecinos de San Sebastián de los Reyes, gran parte de ellos siguen aparcados en el depósito municipal de vehículos. 
Sr. Alcalde-Presidente: Gracias, Sr. Calderón. Por precisar ¿este ruego no tiene nada que ver con el del mes pasado que era muy parecido? 
Sr. Calderón Hernández (PP): Es muy parecido porque la situación sigue siendo la misma. 

Sr. Alcalde-Presidente: Me había parecido a mí que era el mismo.

Sr. Calderón Hernández (PP): Como los coches siguen estando en el garaje. 

Sr. Mateos Chaparro (Concejal Delegado de Protección Ciudadana): Sr. Alcalde ¿si quiere que le conteste?

Sr. Alcalde-Presidente: Los ruegos no se contestan, se contestan las preguntas. 
Y no siendo otro el objeto de la convocatoria, el Sr. Alcalde-Presidente declara levantada la sesión siendo las veinte horas y quince minutos del día indicado, extendiéndose la presente acta de cuyo contenido, como Secretario, doy fe.

        Vº  Bº   
EL ALCALDE, 
Acta Pleno Ordinario 18/05/2006
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